
 

 

Predgovor 

Jaz sem Alfa in Omega, govori Gospod Bog, on, ki je, ki je bil in, 
ki pride, vladar vesolja. Razodetje 1:8 
 
Ta povzetek opisuje ​"življenje"​, ne pa nekega starega moškega na 
nebu, ali boga, ki izgleda, kot človek. 
 
S svojim izročilom, ki ga širite, razveljavljate Božjo besedo. 
Markov evangelij 7:13 
 
Z drugimi besedami; Sveto pismo pravi, tradicionalne religije uničujejo 
Božjo resnico. Sveto pismo je center Kristjanstva, vendar Kristjani ne 
vidijo kaj nam govori. 
 
Newton, Einstein, Tesla so bili, največji znanstveniki in bili so mistiki. 
Znanost in vera (religija) imata različne delčke sestavljanke življenja in 
ljudje potrebujejo oboje, da bi se naučili najvažnejso (temeljno) 
resnico življenja. Ta knjiga prvič poveže oboje. 
 
Ste kdaj pomislili, da se Sveto pismo in druge verske knjige 
narobe tolmačijo? 
 
Je mogoče, da je resnica v Svetem pismu in mnogih drugih verskih 
knjigah, vendar nihče ne vidi, kaj nam govori? To besedilo, ki ga zdaj 
berete, uporablja znanost, filozofijo, religijo, umetnost in inspiracijo, da 
bi nam povedala nevidno resnico. To besedilo prikazuje večino vsega, 
kar so veliki jasnovidci, filozofi in pesniki želeli povedati, vednar skoraj 
nihče ne ve, kaj to je. 
 
Jezus nam govori nekaj čisto drugega, kot pa si večina 
Kristjanov zamišlja. 
 
Verske knjige niso le polne mitov (bajk) in moralnih zgodbic, kot 
večina ljudi verjame. Resnica je v njih; so le napačno tolmačene. 
 



Novo tolmačenje bo najboljša stvar, ki se bo kdaj zgodila religiji. 
 
Religije bodo končno dobile smisel in ljudje jih bodo končno zmogli 
prvič razumeti. To bo naredilo religije veliko bolj popularne kot so 
kdajkoli bile.  
 
Tradicionalne religije se ne bodo spremenile; ljudje bodo le 
končno videli resnico, ki se v njih nahaja. 
 
Religija brez resnice je, kot žarnica brez elektrike. Z resnico bodo 
religije prerojene in ljudje bodo prepojeni z duhovno rastjo. Religije ne 
bodo več temeljile na podlagi slepe vere. 
 
Samo resnica: ​Resnico življenja in smrti se da razložiti brez 
sklicevanja na veroizpoved, nekaterim ljudem bo to bolj prilegalo, 
vendarse več kot polovica človeške vrste, udeležuje ene od 
veroizpovedi.  Temu primerno, mora končna razlaga resnice 
vključevati veroizpoved, vse veroizpovedi. ​To je edina pot do naše 
enotnosti. 
 
Znanost brez veroizpovedi je nezadovoljiva; veroizpoved brez 
znanosti je slepa.​ ​Albert Einstein 
 
Ne morate biti pametni, da bi vedeli resnico, vendar morate biti 
razumni, odkriti in vedeti nekatere stvari, ki niso bile poznane do 
sedaj. 
 
Beseda "apokalipsa" pomeni odkritje, ne pa konec sveta. 
 
Pomen apokalipse je čisto nasprotje od tega, kar ljudje mislijo. Ne 
pomeni konca sveta; pomeni odkritje skritih skrivnosti in začetek raja 
na zemlji. ​Apokalipsa se pričenja sedaj. 
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 Mnogo stvari je nasprotnih, zrcalna slika od tega, kar ljudje mislijo. Na 
primer, ljudje mislijo, da sobesedilo, ki obkroža izjavo, odkriva pomen 
izjave, in to je res, v normalnih knjigah. V Svetem pismu nasprotno je 
res. Sobesedilo (kontekst) skriva pomen. Morate kopati skozi veliko 
grude preden najdete delčke zlata, ki ga gruda zajema. 
 
Jezus je rekel, "Kadar bo zunanje postalo kot notranje, spodnje 
kot zgornje, potem bo svet našel mir." 
 
"Če ne naredite dejanja desne roke, kot dejanja leve roke, in 
obratno, in to, kar je zgoraj, tako kot spodaj, in to, kar je od zadaj, 
tako kot je od spredaj, ne boste dobili znanja kraljestva." Petrova 
dela XXXVIII 
 
Peter je dobil ključ od kraljestva; navedek zgoraj je ključ. 
 
Ta knjiga vsebuje novo in drugačno razlago Svetega pisma, vendar ne 
obsega le veroizpovedi. Ta knjiga je o resnici, o takšni resnici, ki se da 
preveriti. Vse je novo, vse res in odkriva najboljše možne 
novice. ​Imeti morate odprti um.  
 
Nova in drugačna odkritja, se ne dajo enostavno sprejeti. Ne dovolite, 
da vam stvari s katerimi se ne strinjate preprečijo branje naprej. Veliko 
stvari s katerimi se ne strinjate ali jih ne razumete, kadar jih prvič 
preberete, bodo dobile smisel kasneje v knjigi.  
 
Verni ljudje so občutljivi glede novih odkritij. Ta knjiga ne nadomešča 
ali popravlja kar je Jezus rekel; temveč razčiščuje, razširja in pravilno 
razlaga njegove besede. 
 
Še veliko bi vam rad povedal, a zdaj ne morete nositi. Ko pa pride 
on, Duh resnice, vas bo uvedel v vso resnico, ker ne bo govoril 
sam od sebe, temveč bo povedal, kar bo slišal, in oznanjal vam 
bo prihodnje reči. Janezov evangelij 16:12-13 
 
Včasih so bistvena spoznanja, prepričanja ljudi zelo močna. Kadar se 



jim predstavijio dokazi ki so v nasprotju s temi prepričanji, so jim novi 
dokazi nesprejemljivi. Ustvarjajo izjemno neprijetno občutje, ki se 
imenuje (Cognitive Dissonance),  razveljavitev spoznanja, 
prepričanja.  In ,ker je tako zelo pomembno zaščititi ta bistvena 
prepričanja, bodo ljudje racionalizirali, ignorirali in celo zanikali vse, 
kar ni v skladu s temi prepričanji. ​Frantz Fanon 
 
Razveljavitev spoznanja, prepričanja:​ Poskusite razumeti ta pojem. 
To je neviden sovražnik človeštva. Je največji vzrok za vojne, kriminal 
in trpljenje, kajti le ta preprečuje ljudem, da bi se naučili in spremenili. 
Če ste pripravljeni sprejeti razveljavitev vaših prepričanj in spoznati 
resnico življenja, potem berite dalje. 
 
Rešiti vsakogar: ​Pomembno je razumeti, da mi ne želimo nikogar in 
ničesar prizadeti. Mi želimo popraviti ljudi in ustanove ki so 
pomanjkljive, bolane in okužene z nesmislom. Mi imamo zdravilo. Mi 
želimo, da vsi uspemo, še posebaj tisti, ki so na napačni poti. Mi 
nismo nikogaršnji sovražnik; želimo širiti ljubezen, ne vojno. Kadar 
ljudje, ki živijo v živalskem svetu kjer "pes poje psa" ali kjer se igra igra 
"zob za zob", ki igrajo igro moči, igro ,kako postati bogat in poznan, 
kadar le-ti ljudje spregledajo resnico življenja, bodo spoznali, da so 
sami sebi največji sovražnik. Spremenili se bodo, ker je to v njihovem 
največjem interesu. Spremenili se bodo iz sebičnih razlogov, kar je v 
redu, če le spoznajo resnico življenja in se spravijo na pot do raja na 
zemlji. 
 
Beseda "​greh​" pomeni zgrešiti cilj. Nima nič skupnega z grešenjem 
religioznih ali moralnih pravil. Edino, kar lahko zgrešite proti 
Bogu/življenju je, da zaprete vrata svoje duše resnici in življenju. 
Skoraj vsakdo to trenutno počne. Zapirati se pred resnico in življenjem 
je edini način, da zgrešite cilj, edini način da grešite.  
 
Največji greh je, da ne spoznate resnice življenja dokler je to mogoče. 
Resnica in življenje morata biti Bog, kajti ljudje, ki ignorirajo resnico in 
dajejo drugim stvarem prednost, dokazujejo s svojimi dejanji in 



 

 

željami, da ne želijo poznati življenja. To mora biti največji greh. Je to 
res ali ne? 
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Na vrh​ - ​Pomagaj Resnici 

Uvod (3-7) 

Pojdi na stran: ​3​ - ​4​ - ​5​ - ​6​ - ​7 

Sprejeta, vendar napačna obrazložitev Svetega pisma, v povzetku, je 
naslednja: 
 
Bog, ki izgleda kot človek, je ustvaril zemljo in preostanek vesolja v 
šestih dneh, pred malo manj kot deset tisoč leti. Sedmi dan je počival. 
Nato je ustvari moškega in žensko (Adama in Evo), ki sta srečno 
živela v vrtovih Eden-a. Problem je nastal, ko je ustvaril angela, ki mu 
je nasprotoval. Angel v koži kače, je nagovoril Evo da z Adamom 
pojesta neko sadje katero jima je Bog prepovedal jesti. Adam je prvi 
zagrizel, tako ga je Bog vrgel iz raja in ga preklel skupaj z vsemi 
potomci, ​vključno z nami. 
 
Pred približno štiritisoč petsto leti, je Bogu prekipelo nakar je poplavil 
zemljo skupaj z vsemi bivajočimi, razen ene družine in dve živali od 
vsake vrste, ki so živele na zemlji (kaj pa je bilo z rastlinami?). Združil 
je vse na ladji, ki so si jo sami napravili. Njihovi potomci so naselili 
svet, vendar je človeštvo še vedno ostalo prekleto. 
 
Nova zaveza Svetega pisma pravi, da je Bog poslal svojega edinega 
stvorjenega sina (Jezusa), kateri je ob enem bil tudi Bog na zemlji, da 
se pojavi na zemlji in da pokaže ljudem pot. Po nekaj izvedenih 
čudežih in pridiganju v treh letih, je našel dvanajst ljudi. Nato se je 
žrtvoval svojemu očetu z namenom, da nas reši prekletstva, ki smo ga 
nosili od kar sta Adam in Eva storila, kar sta. Kljub temu smo ostali 
prekleti. 
 
Bog je žrtvoval samega sebe, samemu sebi, da bi odstranil 
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prekletstvo, ki nam ga je naložil. 
 
Tri dni pozneje, je Jezus prišel iz groba, nekaj pojedel, povedal nekim 
slednikom, da gre v raj, ter nato odšel. 
 
Čeprav Sveto pismo pravi, da je Jezus umrl za naše grehe, jih nekako 
še vedno imamo. Edini način, da se rešimo tega prekletstva prvotnega 
greha je, verjeti tej celi zgodbi in častiti tega Boga. Če ne bomo, bomo 
preživeli celo večnost v plamenih pekla. 
 
Metaforično: ​Nekateri ljudje pravijo, da je Sveto pismo metaforična in 
ne dobesedna resnica. Prav imajo glede nekaterih delov, vendar ne 
razumejo, kaj te metafore pomenijo. 
 
Knjiga, ki jo sedaj berete pravi, da resnica je v Svetem 
pismu; ​pravi le, da je večina zgoraj navedene zgodbe neresnična in ni 
smisel Svetega pisma. Sveto pismo odkriva resnico in ima popolni 
smisel, če se ga razlaga pravilno. 
 
V preteklosti so preroki in jasnovidci resnice poskušali ljudem 
dopovedati kaj resnica je, vendar, le-ti ljudje, niso razumeli. To je bil 
vzrok za ustanovitve religij, ki skrivajo resnico, katero bi morali razkriti. 
Kar so preroki govorili, se ni razumelo, se je popačilo in se spremenilo 
v bajke. 
 
Jezus je rekel, " Govorim vam resnico, ko vam povem, da me 
celo tisti, ki mi sledijo, ne razumejo, kajti govorijo o stvareh 
Duha, katerega um ne more dojeti." 
 
Nekaj stvari, ki so jih preroki povedali ljudem je preživelo in odkrilo 
resnico. Problem je v tem, da skoraj nihče ne ve, kaj resnica je. Ljudje 
verjamejo mitom in ne vidijo resnice, katero miti vsebujejo. 
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 Sedaj lahko spoznamo​, kaj so preroki v resnici govorili, in dolžni smo 
preteklim prerokom in samim sebi popraviti, kar je bilo narobe 
razumljeno. Prvič smo sposobni razumeti, kaj so preroki govorili in 
želeli razložiti. 
 
Ta knjiga pred vami je ta dolgo odlašana, vendar vedno 
pričakovana resnična razlaga. 
 
Večina Svetega pisma in drugih starih verskih knjig so razlage, 
mnenja ter predsodki veliko različnih ljudi, ki so bili brez navdiha. Ne 
pa to, kar so Jezus in drugi navdihnjeni preroki pravzaprav rekli ali 
želeli razložiti. 
 
Okruten Rimljanski cesar Konstantin in ​pokvarjen, podkupljiv​ zbor v 
Nicea-i ,ki ga je kontroliral, so ustvarili uradno verzijo Svetega pisma. 
Ustvarjeno je bilo z namenom, da bi služilo političnem dnevnem redu v 
letu 325. Ustvarili so ga sovražniki Kristjanstva, ljudje, ki so ubili 
Jezusa, ki so želeli uničiti veroizpoved. Miljarde ljudi verjame v knjigo 
ki so jo ustvarili pokvarjeni ljudje. Ni bila ustvarjena, da bi ljudi 
osveščila, temveč, da bi jih kontrolirala. Takrat je Kristjanstvo prodalo 
svojo dušo. ​Resnica je bila skrita. 
 
Vedeti resnico:​ Večina napačnih razlag in popačenk preroških izjav 
so nastale še preden so se izjave zapisale. Kar so govorili, se je širilo 
kot ustno izročilo od osebe do osebe. Takšno prenašanje izrekov in 
zgodb le-te vedno spreminja, včasih popolnoma. To je še posebaj res 
v času primitivnih ljudi, v davnih časih. V tedanjih časih, ljudje niso 
mogli razumeti resnice, zato so se preroške besede spremenile v 
mite. Pozneje, ko se je vse zapisalo, se je napačno razlagalo in 
popačilo s prevajanjem iz  enega jezika v drugega. 
 
Večino tega, kar je Jezus govoril, se sploh nikoli ni zapisalo v jeziku, ki 
ga je govoril. 
 
Prvotni tolmači niso vedeli, kaj resnica je. Da bi pravilno tolmačili, kar 
prerok govori, moramo vedeti, kaj resnica je. V preteklosti, skoraj 



 

nihče ni mogel poznati resnice. Sedaj, skoraj vsakdo lahko. Človeštvo 
je končno napredovalo dovolj, da je sposobno videti jasno. 
 
Jezus je rekel, "Kdorkoli najde pravilno tolmačenje tega kar 
govorim, bo našel večno življenje." 
 
Kadar bodo ljudje spoznali kaj Jezus v resnici govori, bodo sposobni 
razumeti, kar vsi ostali osveščeni filozofi, preroki in pesniki v resnici 
govorijo. 
 
2 + 2 = 4:​ To je pravilen izračun in ne more biti nikakor drugačen. 
Resnica je, da samo ena resnica obstaja. Verjeti, da je 2+2=5 ali 6 ali 
karkoli drugega, ne more nikakor postati resnica. Neskončno veliko je 
napačnih odgovorov, vendar le en pravi odgovor. 
 
Resnica je to, kar preživi test izkušnje. 
Albert Einstein 
 
Rorschach-ov madež s črnilom​ je test, ki ga psihologi pokažejo 
ljudem, in jih vprašajo kaj v njemu vidijo. Vsak bo videl nekaj drugega 
odvisno od tega, kar jim domišljija narekuje. Resnica je, to je le 
madež: in to je edini pravi odgovor. 
 
Človek bi moral iskati to kar je in ne tega, kar misli, da bi moralo 
biti. 
Albert Einstein 
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Igre pretvaranja:​ Jaz se v resničnem življenju ne igram iger 
pretvaranja, miljarde ljudi pa se pretvarja in trdi, da je to resnično 
življenje. Jaz ne verjamem več v Dedka Mraza in v ostale bajke, 
legende in mite za katere znani dokazi pravijo, da ne obstajajo. 
 
Skupna nominalna vrednost: ​Resnica je edina stvar, ki lahko združi 
vsa človeška bitja. Je to kar imamo vsi skupnega in se ne bo nikoli 



spremenilo. Eno nebo je za vse nas. Vsi jemo, dihamo, se rodimo, 
umremo itn. Končna resnica je ​splošna resnica​; je ista za vsakogar, 
vsepovsod, je vedno bila in vedno bo. ​Videti moramo celovito sliko 
življenja. 
 
Če bi vsi gledali na celovito sliko življenja, bi videli isto stvar. Ta 
enostavna stvar, bi združila vsa človeška bitja, vsi bi živeli v raju. 
 
Razlika med vednostjo in nevednostjo je v iskanju. ​Nič ni bolj 
enostavno. Če vam je resnica dovolj pomembna, da se potrudite 
preveriti kaj resnica govori, potem boste zvedeli resnico življenja. 
Žalostno dejstvo je, da je večini ljudi vseeno, človeštvo in naš svet pa 
se posledično tako uničuje. Če vam je resnica pomembna, je sedaj 
čas ,da to dokažete. 
 
Samo resnica lahko zaustavi vse vojne in na svetu ustvari raj. 
 
Razum:​ Sedaj lahko uporabimo razum, logiko sklepanja, in proces 
predvidevanja rezultatov na osnovi znanih dokazov, da bi razumeli in 
spoznali stvari, katere dokazi ne razkrijejo direktno, kot je na 
primer, ​življenje po smrti. ​Dovolj smo napredovali in se razvili, da 
lahko razumemo temeljno resnico življenja. ​Preobrazila bo nas in 
naš svet. 
 
Šolsko:​ Jaz nisem dober pisec ali šolar, to ste verjetno brez dvoma 
opazili, vendar večina prerokov tudi niso bili dobri pisci ali šolarji. Ta 
knjiga ne bo dovolj prefinjena za mnoge intelektualce, vendar večina 
ljudi niso intelektualci. Resnica mora biti razložena na enostaven, 
neprefinjen način, drugače otroci in večina ljudi ne bodo sposobni 
razumeti. Resnica je namenjena vsem, ne le intelektualcem. 
 
Knjige je treba odlikovati po veličini njihove vsebine. 
Henry David Thoreau 
 
Jaz sem dislektik in delam slovnične napake, vendar je vsebina 
pravilna. Kljub temu je to knjigo veliko lažje brati kot pa večino drugih 



 

knjig o tej vsebini. 
 
Jezus je rekel, "Gorje vam, pisci in Phariseji, hinavci! Kajti vi 
zapirate vrata Božjega Kraljevstva od ljudi; kajti tudi vi ne 
vstopate v Kraljevstvo in ne dovoljujete drugim, ki želijo vstopiti, 
da bi vstopili." 
 
Pisci so bili avtorji in učenjaki v davnih časih. Phariseji so bili verski 
voditelji. Verjeli so v dogmo katera jim je preprečevala imeti odprt um. 
 
Večina verskih in filozofskih učenjakov nimajo navdiha. Le-ti  jemljejo 
navdihe drugih ljudi in pišejo o njih na izobraženi način. Česar ne 
razumejo popačijo in narobe tolmačijo. Vse učenjaške besede, 
opombe in slovnica brez napak, ustvarjajo iluzijo, kot da resnično vedo 
o čemer govorijo. Nasprotno je res, kar se tiče veroizpovednih resnic. 
Učenjaki niso vedeli o čemer so govorli; zaradi tega so sedaj sila, ki se 
bori proti resnici. 
 
Večina verskih vodičev ima dobre namene. Hodijo po prstih po 
začrtani liniji in se borijo proti vsakršnim spremembam, ki bi obstoječe 
stanje stvari izzvale. S tem ohranjajo napačna tolmačenja. 
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Učenjaki živijo od uma. Preroki in drugi navdihnjeni ljudje se ukvarjajo 
z nečim kar prekaša um, kar pomeni, da vidijo življenje na čisto 
drugačen način. Učenjaki niso slabi ljudje, vendar ne vidijo sveta, kot 
ga vidijo preroki. 
 
Jezus je rekel, "Pokažite mi kamen, ki so ga graditelji zavrnili. Ta 
kamen je vogelni kamen." 
 
Z drugmi besedami, zavrnjena ali nevidna resnica je dejanska resnica. 
 
Povprečni um vedno nasprotuje velikemu duhu. 
Albert Einstein 



 
Vse velike resnice se začnejo kot bogokletstvo. 
George Bernard Shaw 
 
Kdorkoli reče kaj v nasprotju s sprejetimi miti veroizpovedi je označen 
kot bogokletnik. Jezus je bil bogokletnik v svojem času in je bil zaradi 
tega umorjen. 
 
Vse resnice gredo skozi tri stopnje. Prvotno so zasmehovane. V 
drugi stopnji se jim nasilno upiramo. V tretje pa jih sprejmemo 
kot samoumevne. 
Arthur Schopenhauer 
 
Ponavljanje: ​Če se nekaj ponavlja, naredi večji vtis in spremeni 
možgane v večji meri, spremeni vašo notranjost v večji meri. Torej, 
več ponavljamo, boljše je. Zato ponavljam nekatere stvari velikokrat in 
povem isto stvar na več različnih načinov. Reklame na TV se 
ponavljajo iz istega razloga. 
 
Kakor edina sled stopinje ne more narediti steze po zemlji, tako edina 
misel, ne more odpreti steze v umu. Da bi naredili globoko utrnjeno 
fizično stezo, moramo po njej hoditi vedno znova. Da bi naredili 
globoko umsko stezo, moramo vedno znova misliti misli, za katere 
želimo, da nam prevladujejo v življenju. 
Henry David Thoreau 
 
Resnico vam predstavljam na isti način, kot je bila predstavljena 
meni. ​Končna resnica je, kot kombinacija na ključavnici; mora biti v 
določenem vrstnem redu in vi potrebujete celotno resnico, da boste 
lahko odprli vrata pravemu življenju. 
 
Resnica je točno to, kar zgleda da je;​ problem je v tem, da je ljudje 
ne vidijo jasno. 
 
Jezus je rekel, "Prihaja čas, ko vam ne bom govoril v temnih 
pregovorih, ampak vam bom razločno govoril o Bogu." 



 

 
Jezus je rekel, "Tisti, ki pije iz mojih ust bo postal kot jaz in jaz 
bom postal on in skrite stvari mu bodo razodete." 
 
Skrite stvari:​ Naslednja so pravilna tolmačenja skritih stvari: 
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Jezus je rekel, "Prišel sem da bi vam dal življenje v izobilju." 
 
Obilno življenje: ​Majhen okus obilnega življenja dobite, kadar vidite 
čudovit slap, sončni zahod, imate dober zadetek ob igranju golfa, se 
spustite po "vlaku smrti", ko doživite prvi poljub, ipd. Ob vrhunskih 
trenutkih vašega življenja se dobro počutite, ker dobite večji odstotek 
tega, kar pravzaprav vsak trenutek življenja vsebuje. 
 
Obilno življenje = pravo življenje. 
 
Prava veroizpoved je resnično živeti. 
Albert Einstein 
 
Ljudje v preteklosti niso vedeli kaj je Jezus mislil z izrazom "obilno 
življenje", zato so preobrnili dobesedni izraz in si ga tolmačili kot da 
pomeni "življenje v izobilju". Mnogi pridigarji uporabljajo ta izraz kot 
"namen posvečuje sredstva" s katerim se ljudje obogatijo in si 
pridobijo obilo lastnin. Napačna tolmačenja vodijo ljudi v napačno 
smer. 
 
Vaš razum je vratar življenja. Včasih spusti malo resničnega življenja 
vstopiti, večinoma pa ne spusti veliko noter. Resnico lahko vidite le 
kadar pusti vstopiti vso življenje. 



 

Skica 1 prikazuje kako človeštvo trenutno dojema življenje. Skica 2 
prikazuje resnično življenje. 
 
Puščice predstavljajo življenje,  ki prihaja k vam iz vseh smeri. 
Prekinjena črta prikazuje kako vaš razum blokira večino življenja ki 
prihaja k vam. Brez razuma, ki blokira življenje, prejmete vso življenje, 
obilno življenje, pravo življenje, in ga zrcalite navzven od sebe.   
 
Svetniški sij: ​ Zaradi tega so svetniki in preroki na slikah prikazani s 
svetniškim sijem. Le-ta ilustrira njihovo žarečo osebnost; izžarevali so 
življenje, kot je prikazano na skici 2 zgoraj. 
 
Zagledati Niagarske slapove ali Veliki Canyon prvič v življenju je 
vrhunski trenutek za večino ljudi. Zakaj se takrat počutimo tako živi? 
Nič se vam pravzaprav ni zgodilo. Zakaj ni občutek isti ko to zagledate 
drugič? ​Razlog za to je, vaš razum se odpre kadar je v prisotnosti 
nekaj novega ali posebnega. 
 
To, v kar gledate ni pomembno; to kar vidite, je. 
Henry David T horeau 
 
Resnica je, vsak trenutek življenja je poseben, in lahko ste popolnoma 



 

 

odprti življenju večino časa. Videti morate resnico, da bi videli resnično 
življenje. ​To  je resnica… 
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Na vrh​ - ​Pomagaj Resnici 

Dokončna Resnica (8-30) 

Pojdi na 

stran: ​8​ - ​9​ - ​10​ - ​11​ - ​12​ - ​13​ - ​14​ - ​15​ - ​16​ - ​17​ - ​18​ - ​19​ - ​20​ - ​21​ - ​22​ - ​23​ - ​24​ - ​25​ - ​26​ 
- ​27​ - ​28​ - ​29​ - ​30 

Sveto pismo (Biblija) pravi: "Božje darilo je večno življenje." 
 
Nesmrtnost: ​"Nemogoče se je zavedati da ste nezavestni." 
 
Berete to knjigo, in tako ste zavestni (živi). To pomeni, da ste vedno 
bili zavestni in vedno boste, kajti nemogoče se je zavedati, da ste 
mrtvi (nezavestni). Ne morete se zavedati, da se ne  zavedate, ne 
morete biti zavestni da ste nezavestni. Lahko ste malo manj zavestni 
(spanje/ koma), vendar ne popolnoma nezavestni, kajti čas bi za vas v 
tem primeru stal na miru.  Miljarde let bi lahko minilo, vi tega ne bi 
vedeli. Ne morete se zavedati nobenih lukenj v življenju; le-to je 
neprekinjeno in se nikoli ne konča, iz vašega vidika. 
 
Nesmrtni ste, kajti nemogoče je, da ne bi bili. 
 
Spoznanja, da čas mineva kadar oseba postane nezavestna v 
smrti, ni.  (Eccl. 9:5; Ps. 146:4) 
 
Ste kdaj doživeli karkoli drugega kot življenje? Niste, ker ne morete 
doživeti ničesar drugega; vse kar doživite je življenje. Energija se ne 
more ustvariti ali uničiti, tudi zavest se ne more ustvariti ali uničiti iz 
istega razloga. ​Le-ta  spremeni  obliko/pojavo.  ​Ne da se narediti 
ničesar iz nečesar. Ce se sedaj zavedate življenja, potem ste nekaj. 
Vaše telo je le zelo kratkotrajna umrljiva posoda, ki vsebuje vašo 
nesmrtno zavest. 

https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#top
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/help-the-truth/
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#8
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#9
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#10
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#11
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#12
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https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#15
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#16
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#17
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https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#19
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#20
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#21
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#22
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#23
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#24
https://web.archive.org/web/20160101152508/http:/www.truthcontest.com/sl/vpisi/sedanjost-z-religijo/#25
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Logika sklepanja zgoraj odkriva, da mi nismo naša telesa.  Vemo, da 
naša telesa umrejo in vemo, da naša zavest ne more, torej naša 
zavest (to kar smo) ne more biti naše telo. ​Sveto pismo to naziva 
naš duh ali duša. 
 
Fizično boste umrli, vendar se boste spet rodili; rojstvo se zgodi, če 
ne, sedaj, ne bi bili tukaj. Bili ste rojeni v sedanje življenje. Prepričani 
smo, da se to zgodi vsem živečim. ​Ni dokaza, da se karkoli drugega 
zgodi.  
 
Zakaj bi mislili, da se je zgodilo kaj drugega ali, da je sploh mogoče, 
da se kaj drugega lahko zgodi? Ljudje se igrajo igre pretvaranja. Tukaj 
gre za čas in prostor, ki se nikoli ne konča. Če smo bili rojeni enkrat, 
se bo to zgodilo znova; stvari se ponavljajo v naravi. Edino vprašanje 
je kje, kdaj in v kaj se bomo prerodili, in tudi to lahko izvemo. 
 
Zavest: ​Ljudje poskušajo razumeti vesolje neodvisno od zavesti 
(življenja), in to je najpomembnejši faktor v enačbi. 
 
Fizika je mrtva že od časa Einsteina. Če tudi bi ljudje, ki se ukvarjajo z 
znanostjo fizike lahko razumeli vesolje neodvisno od življenja, ne bi 
bilo pomembno, ker ne bi spremenilo človeštva na temeljni način in to 
je edino kar lahko naredi resnično spremembo.  
 
Ljudje trošijo miljarde dolarjev za teoretično fiziko, ki ne bo na temeljni 
način spremenila ničesar za človeštvo. Upajo odkriti več milijard 
dolarjev vreden mehanizem za trčenje drobcev. Morda se bodo česa 
naučili, vendar le-to ne bo spremenilo človeštva. Življenje mora biti v 
enačbi, da bi lahko spoznali temeljno resnico. 
 
Vesolje se v odnosu z zavestnim življenjem sedaj da razumeti. To 
je temeljna resnica, resnica, ki bo preobrazila človestvo in svet. 
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 Živali so zavestne (žive) z ali brez razumnega, miselnega razuma. 
 
Veliko ljudi misli, da so ljudje edina žival, ki je zavestna. Sta pes ali 
mačka zavestna? Kje naredimo črto? Je ptica zavestna? Resnica je, 
da so vse živali zavestne in žive tako kot mi. Edino, kar ljudi ločuje od 
živali je to, da ljudje imamo razum, ki lahko razmišlja in​ ​razume na 
dovolj visoki ravni, ki je potrebna za razumevanje življenja. Tisti ki 
razumejo, se povzdignejo na višjo raven od živali. 
 
Inteligentni načrt/namera in evolucija sta se zgodila. 
 
Naša resnična zgodovina: ​Trdni dokazi pravijo, da smo se ​mi​, 
človeska bitja (Homo Sapiens) razvili od drugih živali. Zelo malo je 
fizičnih razlik med nami in med ostalimi živali. Skupno imamo kri, 
kosti, srca, možgane, kožo in DNA zasnovo. Do nedavnega smo se 
obnašali kot živali, in nekateri ljudje se še vedno tako obnašajo.  
 
Dodatno k dokazom, ki smo jih izkopavali povsod po svetu, nam 
razumevanje genetske zasnove dovoljuje videti, od koder je vsaka 
žival prišla in kje se sedaj nahaja na razvojni lestvici. Ne obstaja več 
nobenih​ manjkajočih veznih členov. 
 
Krona stvarjenja: ​Evolucija ni več le teorija; resnično je dokazana 
brez razumnega dvoma. Problem je, da se celo ljudje ki vedo, da je 
evolucija resnična, odstranjujejo iz tega procesa. Mislijo, da so nekako 
preskočili vse nižje forme živalskega sveta in so začeli kot "krona 
stvarjenja" na vrhu evolucijske lestvice. Dokazi pravijo, da smo se 
razvijali tako kot se tudi življenje razvija. 
 
Z drugimi besedami, bili ste mikrob, žuželka, riba, dinozaver, 
opica…​ Morali ste biti nižja žival, da ste lahko človek sedaj, tako kot 
ste morali biti dojenček, da ste lahko odrasla oseba sedaj. 
 
Nekdo mora biti vse ostale vrste živali. Zavest (duh) je v vseh 
ostalih živalih. Ostale živali so žive tako kot vi ste, in vi to veste.  
 



 

Teorija "samo enkrat se živi": ​Veliko ljudi pravi, da ne verjamejo v 
reinkarnacijo; verjamejo, da ko umrete, ste mrtvi. Kaj pa ribe, školjke, 
konji, medvedi, muhe? Ljudje ki torej pravijo da se živi samo enkrat 
pravijo, da nekatere duše živijo samo eno življenje kot na primer črv, 
in to je za vso večnost. 
 
Nekateri drugi ljudje pravijo, da nam bog sodi po smrti. Se črvu tudi 
sodi? 
 
Čas je da spoznamo in sprejmemo resnico, ki jo dokazi 
podpirajo. 
 
Zanikati resnico nima smisla; le-ta ne odide. Resnica je resnica. 
Kadar  prevladujoči dokazi dokazujejo, da se je nekaj zgodilo ali ne, 
potem je to resnica onstran sprejemljivega dvoma za vse poštene in 
razumne ljudi. 
 
Resnica ne bo imela pred seboj bogov. 
Friedrich Nietzsche 
 
Če bi se na naših sodiščih dokazi ignorirali, kot se to dogaja v 
veroizpovedih, potem bi mi vsi še vedno živeli v džungli. Če bi 
zdravniki in bolnice to delali, nihče ne bi šel k zdravniku. 
 
Dokazi = resnica. Veroizpovedi nam govorijo, da je resnica prava 
pot, vendar resnico ignorirajo. 
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Na podlagi dokazov obsojamo ljudi za njihove zločine, jim dajemo 
doživljensko zaporno kazen in v nekaterih državah se lahko dobi 
smrtna kazen, vse na podlagi dokazov. Priznavamo, da dokazi 
odkrivajo resnico na vseh področjih življenja, razen v veroizpovedi. 
Apokalipsa (konec sveta, kot ga poznamo) bo to spremenila. 
 
Resnica je razlog zaradi katerega zakoni in medicina delujejo. Da 



bi veroizpovedi delovale kakor obljubljajo, morajo temeljiti na 
resnici. To je razlog zakaj Jezus uporablja besedo "resnica" več 
kot katero koli drugo besedo. 
 
Jezus je rekel: "Zato sem rojen in zato sem prišel na ta svet, da 
pričam za resnico. Kdor je iz resnice, sliši moj glas." Janezov 
evangelij 18:37 
 
Sveto pismo pravi, da mora veroizpoved temeljiti na skali. To je 
prispodoba, ki pomeni, da mora veroizpoved temeljiti na resnici, 
kajti le-ta je trdna kot skala. 
 
Zakaj bi nekdo drug moral biti vse ostale vrste živalskih vrst, ne pa mi 
sami? Zakaj bi se mi naj kar tako enostavno pojavili na zemlji sedaj, 
ko je življenje dobro? Resnično mislite, da bi nekdo drug moral živeti 
skozi vse težke čase preteklosti tako, da bi se lahko mi sedaj pojavili 
in uživali sadove tega težkega razvoja? ​Ima to kakšen smisel? 
 
Domišljavost: ​Če verjamete Svetemu pismu, potem ne morete 
verjeti, da smo se kar tako pojavili. Sveto pismo pravi, da je Bog 
pravičen, torej ali se preteklost ni zgodila, ali pa smo se mi razvili. 
Sveto pismo tudi pravi, da naj ne bomo domišljavi, saj ponos pride 
pred padcem, in verjeti, da smo mi razdvojeni od preostalega 
stvarjenja je čista domišljavost. 
 
Čas je prišel, da sprejmemo resnico katero dokazi podpirajo. 
 
Prišli smo zelo, zelo daleč, vendar moramo iti še malo dalje. Naslednji 
in poslednji korak v naši evoluciji je učenje in sprejemanje resnice 
življenja, kakor tudi sprejeti našo resnično preteklost. ​Jezus je rekel, " 
Resnica vas bo osvobodila." 
 
Končna resnica nas osvobaja živalskega sveta iz katerega smo 
se razvili. 
 
"Vsako dejanje ima enako ali nasprotno reakcijo. " ​F​AB​ = ​-F​BA 



 
Ljudje se ne zavedajo kaj Isaac Newton-ov tretji zakon gibanja v 
resnici pomeni.  
 
Vse je uravnoteženo. ​Vse fizično (snov/energija) gre sem in tja v 
uravnoteženih krogih, ciklih, ali temu enakovredno. Rojstvo-smrt, 
staro-mlado, veliko-majhno, močno-šibko, skraja-postaja, gor-dol, 
bogat-reven, začetek-konec, hitro-počasi, vroče-mrzlo, 
bolečina-užitek, zmagati-biti poražen, dan-noč, polno-prazno, 
visoko-nizko, v-iz, uspeh-neuspeh, združeno-ločeno, dati-sprejeti, 
ustvariti-uničiti, prižgati-ugasniti, pozitivno-negativno, itn. 
 
Pozitivne in negativne sile se premikajo v ravnotežju in so fizično 
vesolje. 
 
Vse fizično (snov/energija) gre sem in tja v uravnotezenih krogih, ciklih 
ali temu enakovredno. Celo svetloba in druge vrste energije, za katere 
se zdi da potujejo naravnost, v resnici gredo gor in dol v 
uravnoteženih valovih. 
 
Fizično vesolje se mora gibati v popolnem ravnotežju, da lahko 
obstaja. 
 
Sreča: ​Sreča ali nesreča sta ravnotežje v akciji in sta način 
ravnotežja, ki najbolj vpliva na naša življenja. Sreča se prikazuje na 
mnogih nivojih. Imamo vsakdanjo srečo pri malih stvareh kot je dobiti 
dober ali slab parkirni prostor, do velikih stvari, kot so zadeti loterijo ali 
zvedeti, da ste zboleli za rakom. In potem imamo tudi dolgoročno 
srečo ali nesrečo. Srečo imate, če ste rojeni z dobrim izgledom, 
denarjem, zdravjem, talentom ali inteligenco. Večina ljudi je na sredi 
dveh skrajnosti, vendar to ni niti važno, kajti mi smo nesmrtni, in vse 
se bo uravnovesilo. Sreča bo šla sem in tja; vsakdo bo dobil 
enakovredne deleže sreče in nesreče. 
 
Kar gre okrog pride naokrog. Vsakdo pride na vrsto. 
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Večni mešalec: ​Ravnovesje je rezultat vsega kar se giba naokrog 
naključno. Primer: če vzamete kozarec poln črnih in belih zrn peska in 
ga pretresete, se bo popolnoma pomešal in se spremenil v sivo barvo. 
Ne glede kako dolgo ga pretresate, bodo črna in bela zrna vedno 
ostala enakomerno pomešana. Čas in naključno premikanje bosta 
vedno ustvarila popolno ravnovesje vseh fizičnih stvari. To je 
zagotovljeno kot noč in dan, in zakaj imamo noč in dan. 
 
Če frcnete kovanec tisočkrat, bo glava navzgor nekje petsto krat in 
cifra bo navzgor približno petsto krat. Verjetnost naključnih dogodkov 
je predvidljiva; zato ima Las Vegas vedno dobiček na koncu vsakega 
leta. Resnico lahko vidite, če pogledate na celotno sliko. Videli boste 
da so naključni dogodki predvidljivi zato ker se uravnotežijo. To je 
temeljna resnica življenja katero poznajo vsi, vendar jo ignorirajo. 
 
Zato na ameriški Dan neodvisnosti okoli 162 ljudi umre v 
avtomobilskih nesrečah, nekje enako število jih umre vsako leto na ta 
praznik. V povprečju 12 avtomobilskih nesreč se zgodi vsako minuto; 
šest tisoč najstnikov je ubitih v avtomobilskih nesrečah vsako leto v 
ZDA. Približno štiri milijone ljudi ugrize pes.  
 
Zakaj je številka približno ista vsako leto? 
 
Sile, nad katerimi nimamo nobenega vpliva, odločajo vse, začetek in 
tudi konec. Odločeno je za žuželke kot tudi za zvezde. Človeška bitja, 
rastline in vesoljni prah; vsi plešemo ob skrivnostni melodiji, ki igra v 
daljavi. ​Albert Einstein 
 
Usoda: ​Čeprav nismo v kontroli to ne pomeni da je naša prihodnost v 
naprej določena. Nihče ne ve kaj bo v prihodnosti; prihodnost ne more 
biti​ ​poznana. Lahko se zgodi karkoli. Lahko pa smo prepričani da bo 
zelo podobna temu, kar je bilo v preteklosti in bo uravnovešena. 
 
Dobra novica je, vse dobre stvari se vam bodo zgodile; slaba 



novica je, tako se bodo tudi vse najslabše stvari, če ne izveste 
resnice.  
 
Smrt je največji izenačujoči faktor: ​Če ste rojeni z ugodnostmi, 
boste morda imeli več dobrih obdobij kot pa slabih v vašem življenju, 
vendar, ko boste umrli, boste prerojeni brez ugodnosti in boste imeli 
več slabih obdobij kot pa dobrih. Dolgoročno, nikomur ni nič boljše ali 
slabše, kot drugim, zato ker bo življenje navsezadnje vedno 
uravnovešeno. To je narava vesolja katerega smo del, vesolje 
katerega lahko vidimo. Verske knjige pravijo, da je življenje pravično, 
in to je res. 
 
Evolucionarji so spregledali inteligenco, ki stoji za vsem, duhovni 
vpliv. 
 
Vzhodne veroizpovedi: ​Verjetno mislite, da govorim o Budizmu ali 
Hinduizmu. Delčki resnice se lahko najdejo v vseh veroizpovedih, v 
Budizmu in ostalih vzhodnih verah, vendar so le-te tudi bile izkrivljene, 
narobe tolmačene ter napačno razumljene, tako kot Biblija. Vzhodne 
religije in filozofije niso nič bolj uspešne pri odkrivanju končne resnice 
kot zahodne religije in filozofije. Resnica, ki jo vsebujejo je tudi v teh 
verah nevidna človeštvu, vendar bo sedaj vidljiva tistim, ki so jo 
pripravljeni videti.  
 
On (Bog) namreč daje svojemu soncu, da vzhaja nad hudobnimi 
in dobrimi, ter pošilja dež pravičnim in krivičnim. Matejev 
evangelij 5:45 
 
Posledice: ​Ljudje bodo morda mislili, da če je vse uravnovešeno, 
potem ni važno kaj počnemo. To je res, če želite še naprej živeti v 
krutem živalskem kraljestvu. Če se želite povzdigniti na višjo raven 
nad živalskim kraljestvom, v kraljestvo kjer ni strahu, bolečine ali smrti, 
potem morate spoznati in širiti resnico življenja. Morate živeti kot 
duhovno bitje. Če živite kot žival, boste ostali žival. 
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Resnica ne bo imela bogov pred seboj. Verjeti v resnico se začne 
z dvomom v vse resnice, katerim smo poprej verjeli. Friedrich 
Nietzche 
 
Mnogo Kristjanov želi tako zelo verjeti, da ignorirajo znanstvene 
dokaze, razloge, zdrav razum​ ​in svojo zmožnost presoje. 
Veroizpovedi so popačile pomen besede "resnica". Slovar pravi 
naslednje: 

Resnica: ​kar je v skladu s tem, kar je, kar obstaja 

Veliko tega v kar verjamejo verni ljudje ni v skladu z dejstvi ali 
realnostjo. To so miti, vraževerja, običaji, upanja, ne pa resnica. Reči 
da so resnica, je laž. Kršijo eno od desetih zapovedi, so neiskreni 
hinavci. So sleparji, ki delajo delo Satana. To se mora spremeniti. Je 
to res ali ne? 
 
Ti ljudje mislijo, da uresničujejo božjo voljo, pravzaprav pa 
uresničujejo voljo Satan-a, ki je v Bibliji prikazan kot največji slepar, 
kralj vseh laži. 
 
Slepar je v Bibliji opredeljen kot Vrag, Satan. 
 
Jezus je rekel, da je prišel zato, da bi odkril resnico. Torej, biti pravi 
Kristjan (Jezusov slednik), pomeni vedeti in govoriti resnico. 
 
Ne gre se le za veroizpoved; gre se o gnanju za denarjem, močjo in 
slavo katera se vedno konča s smrtjo. Ljudje na koncu odidejo le z 
živalsko miselnostjo s katero so prišli v to življenje, vendar to ne 
spregledajo vse do zadnjih trenutkov njihovega življenja. ​Odkrito 
povedano, kaj imajo sedaj vsi kralji, diktatorji, bogati in slavni 
ljudje ki so živeli in umrli? A vidite dejansko resnico? 
 
Če izjemna bolečina in smrt ne bi bili resnični, potem resnica ne 



bi bila pomembna. Vendar sta resnični in se ne moreta premagati 
brez prave resnice. 
 
Umrli boste! Morda danes. Ta knjiga vas na to pripravi. 
 
Resnica je popolnoma potrebna: ​Največje veroizpovedi tega sveta 
so z človestvom že zelo dolgo časa. Niso preobrazile človeštva ali 
sveta kar je njihov namen in kakor so to obljubljale. Ljudje morajo 
uvideti nevidno resnico katero veroizpovedi zajemajo, da bi 
veroizpovedi mogle storiti to, za kar so namenjene. ​Ni druge poti. 
 
Jezus je rekel, "Ljudje me častijo s svojimi ustnicami, vendar je 
njihovo srce daleč od mene. Domišljavo me častijo, poučujejo pa 
navade in načela ljudi." 
 
Sledniki vzhodnih veroizpovedi delajo isto stvar kot sledniki zahodnih 
veroizpovedi. Verjamejo v mite, rituale in tradicije, in so slepi za 
resnico, katero vsebujejo. Deli dokončne resnice so vseh 
veroizpovedih. 
 
Krščanstvo: ​Ta knjiga se osredotoča predvsem na nevideno resnico 
v zahodnih veroizpovedih, predvsem Krščanstvo, vendar ko 
spregledate resnico v Krščanstvu, boste videli resnico v vseh 
veroizpovedih in v vseh področjih življenja. Resnica je v jedru, v bistvu 
večine mitov in legend, še posebaj ko se gre za verske mite. 
 
Le zahod ima dovolj moči: ​Amerika in večina zahodnega sveta je 
Krščanska, zato se resnica mora spregledati v Krščanstvu preden se 
svet lahko spremeni. 



 

 

Kot lahko vidite v grafu zgoraj, večina sveta verjame v neko 
veroizpoved, Kristjanstvo je največja veroizpoved. Kristjanstvo, ki 
prevladuje v zahodnem svetu, ima največ materijalnega bogastva in 
moči. Zato se ta knjiga osredotoča na Kristjanstvo. Resnica se mora 
spregledati v Kristjanstvu, ker drugače ni upanja za človeštvo. 
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Očitno je vse to, kar se ne spregleda dokler tega nekdo ne razloži 
na enostaven način.​ ​Khalil Gibran 
 
Jezus je rekel, "To kar je skrito modrim in izobraženim je bilo 
razodeto tistim z odprto miselnostjo." 
 
Mnogo izobraženih ljudi nima odprte miselnosti, zato ne morejo 
spregledati resnice z lahkoto kot ljudje ki so manj izobraženi, vendar 



bolj odprte miselnosti. 
 
Edina stvar, ki se vmešava v moje učenje, je moja izobrazba. 
Albert Einstein 
 
Resnica življenja je pravzaprav zelo enostavna; težko jo je le videti 
prvič. 
 
Kadar je rešitev enostavna, Bog odgovarja. 
Albert Einstein 
 
Življenje: ​Na koncu koncev je vse odvisno od tega kako se počutite 
od trenutka do trenutka, kolikokrat se počutite dobro in kolikokrat se 
počutite sabo, in vse to bo v ravnovesju kakor vse drugo kar je fizično. 
Vaša neskončna preteklost je bila v ravnovesju, tako bo tudi vaša 
neskončna prihodnost, če se ne preobrazite iz fizičnega bitja v 
duhovno bitje. Da bi se spremenili v duhovno bitje, morate vedeti 
resnico. Spremeni vam perspektivo življenja, da lahko začnete živeti 
svoje življenje kot duhovno bitje. 
 
Poznati da bi storili: ​Naše življenje ne mora biti samo uravnoteženo 
kot je fizični svet, kajti naše duhovno bitje, naše nesmrtno bitje, ni 
fizično in ne potrebuje ravnovesja da bi obstajalo. Naše fizično okolje 
se ne more temeljno spremeniti, vendar se mi lahko. ​To morate 
spoznati, da bi lahko to dosegli. 
 
Nič ne bo naredilo prave spremembe v vašem življenju razen vaša 
ločitev z uravnoteženim fizičnim svetom. To lahko in bo spremenilo 
vse.  
 
Do vase ločitve s ravnotežjem fizičnega življenja pride, kadar 
spregledate resnico. 
 
Želimo le vse pozitivno brez negativnega. To je očitno; ni 
nobenega drugega možnega cilja, ki bi naredil kakršno koli 
razliko. 



 

 
Resnica razodeva, da ni potrebno doživeti slabo da bi imeli dobro. 
Slabo se bo vseeno zgodilo, vi boste le-to drugače dojeli. Duša je 
edina stvar v vesolju katera ne potrebuje ravnovesja. Razumevanje 
ravnovesja vas spremeni. Vodi vašo preobrazbo v duhovno bitje. 
 
Posledice: ​Imeti razumevanje ravnovesja ne odstranjuje posledic 
vedenja. ​Nasprotno je res; sedaj ste odgovorni. 
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Jezus je rekel, "Kadar združite dvoje v eno se boste imenovali 
sinovi človeka." 
 
Dobro/slabo: ​Eden od načinov kako združiti dvoje v eno je sledeči: 
vzamete dve strani življenja, dobro in slabo, in jo vidite kot celoto. To 
dosežete tako, da razumete kako deluje ravnotežna moč. Le-ta 
pomeni, da bodo vsi slabi časi poplačani z enakovredno vrednostjo 
dobrih časov. To tudi pomeni, da bodo vsi dobri časi minili in bodo 
plačani z enokovredno vrednostjo slabih časov. 
 
Kadar spoznate resnico, boste uživali dobre čase bolj in se boste še 
vedno poskusili izogniti slabim časom, vendar kadar to ne bo mogoče, 
potem vam bo znanje ravnovesja pomagalo preživeti slabe čase. To 
pa zato ker boste vedeli, da čim slabši časi bodo, toliko boljši vas 
čakajo; to skoraj povzroči, da vidite slabe čase kot nekaj ugodnega. 
Kar je še pomembneje, osredotoči vašo perspektivo življenja. Vidite 
namreč obe strani, ​celovito življenje. 
 
Celovito življenje = sveto življenje. 
 
Poznavanje ravnovesja odvzame vse razloge za jezo, žalost, 
sovraštvo, skrbi, zavidnost, razočaranje, odvzame vsa negativna 
čustva in občutke. 
 
Um začne izginjati, in resnično življenje se začne prikazovati. 



 
Ko se miselnost zmanjša, se življenje poveča. Ko se miselnost skrči, 
se življenje razširi. Kadar miselnost popolnoma izgine, vaše 
dojemanje življenja postane razločno. Na koncu, boste razmišljali le 
kadar boste morali, kar ne bo velikokrat. Začeli boste živeti v 
sedanjosti, v večnem SEDAJ. 
 
Bog je prispodoba za to, kar prekorači vse nivoje intelktualne 
misli. Enostavno to. Joseph Campbell 
 
Bolj živite v sedanjosti, bolj izpopolnjeno postane življenje. Čas se bo 
upočasnil. Videli boste čarobnost in čudež življenja kakor ste ga videli 
ko ste bili otrok. Zaživeli ga boste brez nevednosti in negativnih občutij 
otroštva. 
 
Jezus je rekel, življenje morate videti kot ga vidi otrok, da bi 
lahko vstopili v raj. 
 
Otrok-čas: ​Čas je podvržen načinu vašega dojemanja, in to je razlog  
zaradi katerega  se čas premika počasneje za otroke. Se spominjate 
kako dolgo je nekoč trajalo poletje? Poletje pravzaprav traja dlje časa 
po načinu dojemanja kadar ste otrok. Bolj ste prisotni, počasneje čas 
teče, ker vsak trenutek vsebuje več življenja. Starejši postanete, 
močnejša postane pamet,  manj življenja dojemate, in hitreje čas teče 
na vaš način dojemanja in na podlagi  vaših izkušenj. Otrok sprejme 
več življenja, ker njegov razum, miselnost,  še ni popolnoma prevzela 
njegovega življenja. Svet, ki ste ga videli kot otrok še vedno obstaja; le 
vi ga ne morete več videti. Svet se ni spremenil; ​vi ste se 
spremenili. ​Postali ste manj zavestni, prisotni. Otroci še vedno vidijo. 
Razodeto je malčkom. 
 
Bolj ste živeli od rojstva do starosti desetih let, kot pa od 
desetega leta do stotega leta starosti. 
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 Kadar spoznate resnico, se začnete bolj zavedati življenja, in 
sprevideli boste življenje kot ste ga v otroštvu. Kmalu boste sposobni 
videti življenje na boljši način kot ga vidi otrok ali kot ga je kdaj koli 
videla katera koli žival. Videli boste pravi svet, očarljiv svet. 
 
Sveto pismo pravi, "Otrok bo pokazal pot." ​Vsi otroci pokazujejo 
pot. 
 
Poznani pregovor Descartes-a, "Razmišljam, torej obstajam," je 
napačen. Nasprotno je res. Bolj ste zavestni, bolj se zavedate 
življenja, bolj živi in bolj ste sami sebi zvesti, kadar ne razmišljate. 
Kadar razmišljate, vi ste vaš razum, vaša pamet. Kadar ne razmišljate 
ste duhovni, nesmrtni, resnični, ​vaš pravi jaz. 
 
Večina ljudi se ne zaveda dejstva, da imajo dva različna jaz-a. Imate 
razum in duh, dušo, in čeprav se zdita kot ena stvar, sta pravzaprav 
razdvojena. Način kako to spoznati je razumeti, da nekaj v vas mora 
poslušati misli, katere ustvarja vaša pamet, možgani. 
 
Kaj posluša vaše misli? 
 
Dva jaz-a: ​Del vas razmišlja, del vas pa posluša vaše misli. 
Razmišljujoči del je vaša pamet; del ki te misli sliši, je vaša duša. Vaše 
misli ne slišite skozi ušesa, ker je vaša pamet že v vaši glavi. V bistvu 
vaša duša prejema stvari ki jih ustvarja vaša pamet na slišanju 
podoben način.  
 
Preverite: ​Vprašajte se, kaj sliši vaše misli, ki jih sedaj razmišljate. ​To 
je vaša duša, ista stvar ki sprejema vse življenje. ​Kaj sliši vaš glas 
kadar govorite? 
 
Kaj sprejema vse življenje? Vaš duševni jaz je narisan kot notranji 
krog prikazan na skici na sedmi strani. Da bi spoznali vaš pravi jaz, 
vaš nesmrtni, duševni jaz, morate premagati vašo živalsko miselnost. 
 
Poznati morate pravo življenje da bi spoznali vaš pravi jaz. 



 

 
Kot je prikazano na skici, človeštvo trenutno živi kot razumni-jaz, in 
rezultat je, nepoznavanje duhovnega jaz-a. "Poznavajte se", kot je 
Socrates rekel. 
 
Jezus je rekel, "Kdorkoli spozna sebe je večji od sveta." 
 
Vidik in dojem: ​Isti svet je dojet drugače med žabo in mačko, med 
mačko in psom, med psom in človekom, med otrokom in odraslim, 
med žensko in moškim. Vidite nekaj popolnoma drugačnega kot je 
videl Jezus. 
 
Mi ne vidimo stvari takšne kot so; temveč takšne kakršni smo 
sami. 
 
Ljudje vidijo in doživljajo življenje skozi svojo miselnost in čute, na svoj 
edinstveni način dojemanja in glede na nivo svoje zavednosti. Jezus 
je videl svet na drugačen način kot ga vidi večina ljudi sedaj, ker je 
videl resnično življenje, božansko življenje. 
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Fizični svet se ne bo nikoli spremenil; ne more se spremeniti in še 
vedno obstajati, le vaš način dojemanja se lahko spremeni. To je 
skrivnost da bi bili izpopolnjeni in srečni cel čas. Vidik in dojem 
odločata kako jasno in resnično vidite življenje, in kako izpopolnjeno 
ali neizpopolnjeno je življenje za vas. Resnica omogoča videti življenje 
jasno. 
 
Ni važno kaj gledate; temveč kaj vidite. 
Henry David Thoreau 
 
Vse živali razen človeka živijo v sedanjosti in so bolj izpopolnjene ker 
imajo manj razuma ki blokira življenje, vendar so obtičale v vidiku in 
dojemu s katerim so se rodile. Naš vidik in dojem lahko zelo 
izboljšamo, če se naučimo resnice. 



 
Vsi problemi ki jih imamo, izvirajo iz ljudi, ki se ne zavedajo 
resnice. 
 
Nesrečni: ​Ljudje gledajo naokrog in si mislijo; zakaj je toliko ljudi 
nesrečnih? Tako daleč smo prišli z razvojem, vendar so ljudje še 
vedno nesrečni. Zakaj ta svet ni čudoviti kraj, kot bi lahko 
bil? ​Spreminjati svet ne spreminja nas. 
 
Ni pomembno koliko napredujemo materialno; to ne bo spremenilo 
ničesar. Le sprejem in uvidenje resnice nas lahko spremeni, in bo 
spremenilo vse. 
 
Resnica preobrazi smrtnega človeka v božansko, nesmrtno 
duševno bitje. 
 
To doseže s prikazom tega kar v resnici ste, in to spremeni vse. 
Resnica na isti način vpliva na način s katerim dojemamo svet. 
Pokaže vam življenje v jasni sliki; prvič vam pokaže resnično življenje. 
 
Resnično življenje je popolno: ​Mogoče je videti in zaživeti popolno 
življenje, kajti takšno življenje pravzaprav je. ​Le naša pamet in razum 
popačita vse. 
 
To je težko verjeti iz vašega trenutnega načina dojemanja ter nivoja 
zavesti, vendar je to res. Naša pamet, razum, dela življenje 
nepopolno. Vesolje mora biti popolno, da bi moglo obstajati. Vesolje bi 
se razpadlo in ne bi dolgo obstajalo, če ne bi bilo popolno. 
 
Tega ne rabite verjeti; to lahko veste. 
 
Sedanjost: ​Zanimivo je, da se "​sedaj​" imenuje "​sedanjost​" (navzoč, 
navzočnost). Sedanjost (navzočnost) je največji dar; to je dar resnice 
in življenja. Darilo vam je dano vsako sekundo, in sprejemali ga boste 
za vedno. Bog vam daje darilo sedanjosti; ​sprejmite ga. ​Sedanjost je 
edina stvar ki obstaja, edino česar ste vedno zavestni. Vaše življenje 



 

je niz daril skozi čas. Prihodnost ne obstaja, dokler ne postane 
sedanjost. 
 
Življenje je večno darilo sedanjosti. 
 
Stvarjenje se dogaja sedaj: ​Vaše telo, pamet in svet okrog se 
ustvarja od microsekunde do mikrosekunde. Stvari se zdijo iste, 
vendar niso; vse se neprestano spreminja in na novo ustvarja. 
Bog/življenje/narava ustvarja naše življenje in naš svet od trenutka do 
trenutka. Življenje in vse kar ga zajema je vedno novo. 
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Sveto pismo pravi, "Spreglejte, ustvarjam vse stvari na novo." 
 
Mnogi preroki so rekli, da morate uživati pot in biti izpopolnjeni na poti. 
Zato ker pot je cilj. Cilj je vedno konec ene poti in začetek nove. 
Življenje je nikoli končana pot in nikoli doseženi cilj. Je neskončni 
krog. Duhovno bitje živi v sredini kroga življenja in vidi vse. 
 
Kadar se začnete zavedati stvarjenja, se začnete zavedati 
stvarnika. 
 
Če ne morete biti izpopolnjeni v sedanjosti, potem ste resnično v 
težavah, kajti nič drugega ne obstaja. ​Sedanjost je vaše zivljenje, 
vse vaše življenje. ​Večina ljudi misli, da niso dovolj privlačni, da so 
prestari, ne dovolj vitki, ne dovolj bogati, itn. 
 
Sedanjost mora biti naš cilj, ker je to vse kar obstaja. 
 
Večina ljudi je v resničnih težavah, ker ne vedo resnice. To povzroča, 
da zgrešijo, so neprisotni večino svojega življenja. Živijo na robu 
kroga, ki gre naokrog in naokrog za vedno, izgubljeni v iluziji svoje 
pameti, miselnosti. 
 
Bolj zelena trava: ​Pojem preteklosti in sedanjosti in popačen dojem 



sedanjosti vpliva na miselnost, da je trava bolj zelena na drugi strani 
ograje. V tem procesu dojemanja, ljudje zgrešijo sedanjost, niso 
prisotni sedaj. 
 
Loviti obzorje: ​Kot bežati za obzorjem; hitreje greste, hitreje se vam 
odmika. Nekega dne spoznate, ste že na obzorju. To, kar ste lovili je 
že tam kjer ste, in vedno bo. 
 
Bodite kjer se nahajate: ​Kjer koli ste že kdaj bili, v vseh krajih kjer 
ste živeli ali bivali, hiše, hoteli, moteli, letovišča, podjetja, nekdo je 
pravkar tam. Nekdo je na vsaki cesti in avtocesti, ob vsaki reki, planini 
in jezeru. Nekdo si pravkar ogleduje Kip Svobode. Ljudje jedo v vseh 
restavracija. Ljudje ravno sedaj potujejo na ladjah, letalih, v avtih, 
tovornih vozilih, avtobusih. Ljudje seksajo. Ljudje se prepirajo in se 
ubijajo. Ljudje so vsepovsod kamor gredo, delajo vse mogoče v tem 
trenutku. Biti na enem mestu, delati eno stvar pomeni, da trenutno 
zamujate vse ostalo, vse kraje in stvari. Nespametno je misliti da kaj 
zamujate. Delati eno stvar, pomeni zamujati neko drugo stvar. Edini 
način kako zamuditi nekaj, je zamuditi sedanjost. To razumevanje je 
pomembno, kajti velik problem je, da si ljudje vedno želijo biti nekjer 
drugje kot pa trenutno so, delati nekaj drugega kot trenutno delajo, ​kar 
je nemogoče. 
 
Nespametno je misliti da nekaj zamujate ali si želeti biti kjerkoli drugje 
kot pa ste sedaj, ne glede na to kjer ste ali kaj delate. Kar gre 
naokrog, pride naokrog. Kot je John Lennon rekel v pesmi Instant 
Karma, "Zakaj na svetu ste tam, ko ste pa vsepovsod, dobili boste 
svoj delež!" 
 
Vse kar si ljudje želijo je biti v sedanjosti, vendar se tega ne 
zavedajo, ker se nikoli niso odprli. Skoraj nihče zares ne ve kaj 
sedanjost je. 
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 Velika dražljivost: ​Vaš um se bo včasih delno odprl, da bi vam dal 
okus pravega življenja in potem vam ga bo odvzel. Povezal bo odprte 
trenutke s stvarmi, ki jih je teško delati ves čas, kot na primer stvari ki 
stanejo veliko denarja, ali ki so težke ali nevarne, ali katere smatra kot 
nove ali posebne. Vaš um vas prisili, da plačate za življenje na takšen 
ali drugačen način in vam ne bo nikoli dovolil dobiti nič resničnega 
življenja zastonj. 
 
Resnica je popolna izpopolnjenost, je vedno zastonj in je vedno 
na razpolago. 
 
Izpopolnjeni: ​Tako se počutimo, kadar je naš um popolnoma odprt 
življenju; postanemo "polni" življenja. Biti polni življenja nam omogoča, 
da se počutimo kakor koli želimo ves čas. To je prava sreča. 
 
Zdravniki pravijo, da se dobro ali srečno pocutimo zaradi kemikalij, ki 
jih nasi možgani sproščajo, kar je res. Kemikalije kot so endorfini, 
adrenalin, serotonin ali dopamin povzročajo dobro počutje, s tem da 
vam dovolijo čutiti malo pravega življenja. 
 
Kot povzročajo vsa poživila, rezultat je trenuten in ima ravnovesno 
slabo stran, ki uravnovesi vse. Končna resnica ni začasna in nima 
stranskih učinkov. Poživila niso potrebna.  
 
Življenje je kot svetloba: ​Svetloba obsega vse barve mavrice, 
vendar jo mi vidimo le kot belo svetlobo. Življenje vsebuje vse kar 
lahko vidite v vsakem trenutku, vendar vaš um dovoljuje zaznavo le 
nekaterih stvari, in to le v določenih okoliščinah. 
 
Kadar vidite vse življenje skupaj, je kot videti vse barve skupaj. Kakor 
vse barve skupaj ustvarjajo nekaj povsem drugačnega (belo svetlobo), 
tako vse življenje prejeto skupaj, ustvarja nekaj čisto drugega in 
nepričakovanega. 
 
Če umešate tri temeljne barve, modro, rumeno in rdečo, ne dobite 
bele, vendar jo dobite kadar pride v obliki svetlobe. Tako je z vsemi 



 

deli življenja. Mislite morda, če dobite vse življenje naenkrat, da boste 
doživeli preobremenjenost čutov, vendar se zgodi nasprotno. 
Prejmete najčistejšo in najbolj jasno možno izkušnjo. 
 
Vaših 5 čutov je več kot je vsota njihovih delov. Skupaj, 
popolnoma odprti, odpirajo vrata novemu nevidenemu svetu; 
odkrivajo pravo življenje. 
 
Um ne more ustvariti življenja; lahko le vpliva, upravlja to kar že 
obstaja. 
 
Videti svetlobo: ​Kadar um ni na poti in sprejmete vse življenje, se 
le-to prikaže kot popolna radost. To je božanska radost in je onstran 
vseh mogočih smrtnih užitkov. Kadar poznate resnico, takrat vidite 
svetlobo, kot to pravi Sveto pismo; takrat vidite pravo življenje. Je 
veliko več kot radost; najboljša beseda za opis je blaženost. 
 
Ne boste hodili naokrog nasmejani in se smejali cel čas. Izgledali 
ne boste nič drugače od drugih ljudi, vendar boste na vse gledali 
drugače. 
 
Kadar poznate resnico, živite v neprestanem stanju miline. 
 
V tem živalskem kraljestvu, bosta fizična bolečina in užitek prišla ter 
šla, vendar boste vi vedno polni življenja (izpopolnjeni). Kadar končno 
poznate resnico, veste da je vse Bog. 
 
Jezus je rekel, " Prišel sem da bi vi bili izpolnjeni s polnostjo 
Boga." 
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Svoboda: ​Če povezujete svojo izpopolnjenost s stvarmi, ki se 
dogajajo v vašem okolju, potem ste prepuščeni milosti nenehno 
spreminjujočega se okolja. Izpopolnjenost boste okusili le, kadar bodo 
stvari šle kot si želite, kadar boste zmagali ali dobili, kar si želite. 



 
Duhovni ljudje so izpopolnjeni kadar izgubijo. Če ne vežete svoje 
izpopolnjenosti na dogodke v vašem okolju, ste lahko izpopolnjeni ves 
čas. To je vse umsko, vi lahko kontrolirate vas umski jaz, vendar ne 
morete kontrolirati vašega okolja. Resnična svoboda je, kadas ste 
zmožni biti izpopolnjeni neodvisno od dogodkov v vašem okolju. 
Skoraj nihče na zemlji sedaj ni svoboden. ​Le resnica vas bo 
osvobodila. 
 
Ni važno kaj gledate; temveč kaj vidite. 
Henry David Thoreau 
 
Takojšnja zadovoljitev: ​Zakaj nizati zahtevke za dobra občutja? 
Resnično življenje nam je dano ves čas; mi ga le moramo sprejemati 
ves čas. 
 
Je takojšnja ter popolna zadovoljitev, ki ne stane ničesar. 
 
Vrhunska skrivnost: ​Večina ljudi ve, da ne potrebujemo stvari, ali da 
se določeno zgodi, da bi bili srečni (izpopolnjeni), vendar večina ljudi 
ne razume, kako to deluje. 
 
Postali boste čutni kolikor je mogoče; postali boste vaša čutila. 
 
Počutili se boste boljše, kot če bi dobili na lotu vsak dan. Zakaj ne? To 
je le stanje uma ali ne uma. To je vaše življenje; le sprejmite to kar 
prihaja k vam. Lahko ste izpopolnjeni kadarkoli želite. ​Zaslužili ste si. 
 
To je želel Jezus da dobimo; to je ​obilno življenje ​o katerem govori. 
Vse kar govori ima en namen, da bi nam odkril resnično življenje. 
 
Biti izpopolnjeni, biti polni življenja cel čas, je resnični cilj 
človeštva. 
 
Vse kar ljudje delajo direktno in nedirektno, dobro ali slabo, je z 
namenom, da bi bili izpopolnjeni z življenjem. Ko spoznate resnico, 



 

lahko preskočite vse stvari, in ste enostavno izpopolnjeni.  
 
Dobiti kar želite: ​Lahko se počutite kot da dobivate vse kar želite cel 
čas, ker je to res; vi se tega le se ne zavedate. 
 
Kadar poznate resnico, vidite božanstvo v vsemu; vidite življenje. 
 
Vedeti da veste: ​Kako vedeti, da veste resnico. Če ste izpopolnjeni, 
potem veste. Če niste popolnoma izpopolnjeni, potem ne veste ali ne 
razumete, zato morate nadaljevati z razmišljanjem in z širjenjem 
resnice, dokler dokončno ne spoznate resnico in življenje. 
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Jezus je rekel, "Zatorej pravim, da če je nekdo enoten, bo 
izpolnjen z svetlobo, če pa je razdvojen, bo izpolnjen z temo." 
 
To je dober primer kjer Jezus uporablja besedo svetloba kot 
prispodobo za pravo življenje. Tukaj govori o tem, da če ste enotni z 
Bogom/življenjem, boste izpopolnjeni. Če ne, boste prazni. 
 
Jezus je rekel, "Kadar združite dvoje v eno, se boste imenovali 
sinovi človeka." 
 
Odstraniti svoje misli s poti združitve svoje duše z dušo Boga je še en 
način, kako združiti dvoje v eno. Veliko je načinov, vendar je ta eden 
največjih. 
 
Kadar poznate resnico, se vaše misli izključijo, in tako ste izpopolnjeni 
ne glede na to kaj se dogaja v vašem okolju, tudi če trenutno čutite 
fizično bolečino. Jezus je bil bolj izpopolnjen v njegovih najhujših 
trenutkih na križu kot pa je človeštvo v najboljših trenutkih njihovega 
žilvljenja. 
 
Ljudje si želijo vsega, in vse lahko dobijo, če poznajo resnico. 
 



Jezus je rekel, "Reven sem, vendar imam vse." 
 
Miselna bolezen: ​Naša preveč obdelovana miselnost je kot bolezen. 
Kot veliko bolezni, nam povzorča, da se počutimo slabo. Naši 
možgani, ki nas ločujejo od pravega življenja, nam ne dovolijo da bi se 
počutili tako dobro, kot bi se morali. Možgani nam preprečujejo, da bi 
bili združeni v eno z življenjem. 
 
Potrebujemo veliko dozo resnice da bi ozdravili in izbrisali iz zemlje to 
bolezen, vendar sedaj delamo nasprotno, počnemo stvari, ki nas 
delajo še bolj bolne. 
 
Ta knjiga ni namenjena kot zabavno branje, kot je namen večine 
knjig. Namenjena je preobrazbi ljudi od neizpopolnjenih, smrtnih 
živali, v popolnoma izpopolnjena, nesmrtna duhovna bitja. Tako 
pridemo do spoznanja, da je vse življenje večno zabavno. 
 
Okus zdravila ni pomemben; uinkovitost zdravila vam reši 
življenje. 
 
Človeštvo je okuženo z zelo nalezljivo vrsto uspavalne bolezni. 
Resnica je zdravilo, vendar v začetku ni tako dobrega okusa kot so 
sanjarije/fantazije, zato nihče zdravila ne želi jemati. 
 
Javnost ima nenasitno radovednost vedeti vse, razen tega kar je 
vredno vedeti. Oscar Wilde 
 
Človeštvo ne prenaša veliko realnosti. 
T.S. Eliot 
 
Sanjarije ns. stvarnost: ​Možgani poskušajo nadomestiti 
stvarnost/realnost z domišljijo/sanjarijo/fantazijo. Večinoma z 
televizijo, vendar tudi z filmi, video igricami, Internetom, ipd. Ta knjiga 
je v tekmi z vsem navedenim. Resnica v pisni obliki ni zelo 
zanimiva/zabavna. 
 



 

Edini razlog zakaj fantazija tako dobro deluje je, da skoraj nihče ne 
pozna realnosti. Ljudje nimajo pojma kako čudovito, fascinantno in 
očarljivo resnično življenje v resnici je. Ljudje živijo v večnem 
sanjarjenju ki blokira resnično življenje. 
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Jezus je rekel, "Prišel sem, da bi vi lahko živeli, kajti način 
življenja smrtnikov je živa smrt." 
 
Jezus s tem pravi, da je človeška vrsta duhovno mrtva. Ljudje so 
dobesedno mrtvi za realnost/pravo življenje, in bolj se predajajo 
fantazijam, bolj mrtvi postanejo. Če tega ne spreobrnemo kmalu, bodo 
ljudje živeli večino svojega kratkega življenja v umetnem fantazijskem 
svetu. 
 
Največji argument za realnost je, realnost je resnična. Je tudi veliko 
bolj izpopolnjena kot je katerakoli fantazija, vendar le, kadar ste to 
sposobni razločno videti. 
 
Koliko boljša je realnost? Pomeni biti resnično živi namesto 
resnično mrtvi. 
 
3D: ​Pravo življenje ima pravo višino, širino in globino. TV je le 2D, ali 
dvodimenzionalno. Fantazija ne bo nikoli sposobna tekmovati z 
resničnim življenjem kadar bo pravo življenje spoznano kot v resnici 
je. Realnost je neskončna; je vse kar obstaja. Je neskončno več kot 
karkoli drugega. Resnično ste živi in resnično umrete le v pravem 
svetu. Obstaja dobro, izjemno in pravo. 
 
Naš svet je veliko bolj očarljiv in razburljiv kot katerikoli 
namišljen svet. 
 
Problem je v tem, da je fantazija trenutno boljša od življenja ki ga 
ljudje trenutno živijo, zato fantazija postaja bolj in bolj priljubljena. 
 



Če ne živite v sedanjosti, potem je fantazija boljša. Če živite v 
sedanjosti, fantazija ni niti blizu. Veroizpoved v trenutni obliki 
interpretacije, je le še ena fantazija, za katero ljudje trdijo, da je 
resnica. 
 
Vsi vedo enako resnico; kar nas loči eden od drugega je način, 
na katerega resnico popačimo. Woody Allen 
 
Strah smrti: ​Človestvo čuti veliko večji strah smrti, kot pa večina 
živali. To je zato, ker vemo, da se bo zgodila, druge živali pa tega ne 
vedo. To znanje je za človestvu dvorezni nož, je prekletstvo in pa tudi 
blagoslov. Je zelo dobra stvar, kajti naše znanje, da se smrt bo 
zgodila, nam omogoča, da premagamo smrt. Kakorkoli že, strah smrti 
je pa tudi prekletstvo, saj ljudje želijo pobegniti realnosti (kar ni 
mogoče) in se spuščajo v fantazije in mite. 
 
Ljudje delajo nasprotno od tega, kar bi morali delati. Namesto bežati 
pred življenjem, bi morali globoko zabresti v življenje. To je edini način 
da bi premagati strah smrti in samo smrt. Če se popolnoma prepustite 
življenju, boste spoznali resnico in premagali strah in smrt. ​Postali 
boste večno življenje. 
 
Jezus je rekel, "Sem v vseh stvareh, vendar sem onstran vseh 
stvari." 
 
Postanete vse, vendar ste onstran vsega. 
 
Jezus je rekel, "Sem v tem svetu, vendar ne iz tega sveta." ​To lahko 
velja tudi za vas. 
 
Postali boste vse, ker boste živeli popolnoma v sedanjosti, vendar 
boste onstran vsega, ker boste živeli tudi v nesmrtnosti in 
neskončnosti istočasno. Živite v trenutnem telesu, vendar boste vedeli 
da ste nesmrtni. Živeli boste v neposredni bližini vsega kar vidite in 
čutite, vendar se boste zavedali, da je vse neskončno. 
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Strah smrti izhaja iz strahu življenja. Človek ki popolnoma živi v 
sedanjosti je pripravljen umreti kadarkoli. Mark Twain 
 
Življenje je popolno in absolutno varno in izpoponjeno v in iz sebe. 
Ljudje se ne zavedajo kaj zamujajo. Dobesedno zamujajo vse za nič. 
 
Prazno: ​Kot je prikazano na skici na strani 7, možgani onemogočajo 
da bi spoznali realnost (pravo življenje) in da bi bili izpopolnjeni. 
Sedanjost je nezadovoljiva, ker možgani blokirajo in izkrivljajo 
sedanjost. Povzroča, da se počutite prazni in polni želje za nečim, kar 
bi izpolnilo praznino. To kar možgani počnejo da bi vas izpopolnili, 
samo še bolj blokira življenje. Bolj ljudje bežijo proti k temu kar mislijo 
da želijo, bolj zgrešijo. To, kar mislijo da je rešitev problema je 
pravzaprav vzrok problema. 
 
Nekaj manjka: ​Ljudje čutijo, da nekaj manjka, ker je to tudi res. 
Njihovo od Boga dano, božansko življenje manjka. 
 
Jaz sem pot, resnica in življenje. 
Nihče ne gre k očetu razen po meni. 
Jezus, Jezusov evangelij 14:6 
 
Dobesedno nam govori, da Jezus je resnica in življenje. ​Ne govori 
da je mož ali Bog; on pravi, da je resnica in življenje. Kako bi moglo 
biti bolj jasno in odkrito? 
 
Jezus pravi: Če poznate resnico in življenje, poznate njega. 
 
Poznati resnico in življenje (t.i. Jezus) je prava pot. 
 
Jezus tudi pravi, da morate skozi njega priti do Boga/nebes. Z drugimi 
besedami, poznati morate resnico in življenje, da bi poznali Boga. 
 
Resnica + življenje = Bog 



 

 
Jezus je rekel, "Spoznali boste resnico, in le-ta vas bo 
osvobodila." 
 
Jezus s tem pravi, da vas bo resnica osvobodila svojih misli, svojega 
napačnega jaza. Jezus je rekel, "Jaz sem premagal svet." S tem pravi, 
da resnica premaga prevaro, miselnost sveta. 
 
Jezus je rekel, "Vaše misli se morajo izprazniti ponarejenosti 
tega kraljestva/področja, da bi se lahko naučili Vecne Resnice." 
 
Kristjani, ki verjamejo v bradatega moža oblečenega v posteljnino in 
sandale, ki jih bo pozdravil kadar umrejo, bodo razočarani. Ta Jezus, 
mož Jezus, ne obstaja več, vendar resnica in življenje, duhovni Jezus, 
obstaja. 
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Jezus je rekel: "Svet me ne bo več videl, vendar me vi boste 
videli, saj jaz živim in vi boste tudi živeli, vi ste v meni in jaz v 
vas." 
 
Jezus je rekel, "Jaz sem v duhu in v resnici." ​Spet je popolnoma 
jasno, kaj govori. 
 
Sveto pismo pravi: Vi boste kot Jezus, kajti videli ga boste kot je. 
 
Pretvarajoči se Kristjani: ​Ljudje, ki ne poznajo resnice in življenja, se 
ne morejo nazivati kot Kristjani. Jezus pravi, da morate poznati 
resnico in življenje da bi poznali njega in bili kot on. ​To pravi Sveto 
pismo dobesedno, ne kot razlaga. 
 
Ljudje, ki častijo podobo mrtvega moža ne poznajo resnice in 
življenja. 
 
Jezus je rekel, "Ljudje me častijo s svojimi usti, vendar je njihovo 



srce daleč od mene. Častijo me zaman, učijo se predsodkov in 
principov ljudi." 
 
Sveto pismo pravi, da bodo tisti ki so ga častili na podlagi 
naukov, predsodkov in principov ljudi, od Boga, po smrti, slišali 
naslednje: "Nikoli vas nisem poznal; odidite od mene." 
 
Iti v nebesa: ​Navedek zgoraj je metafora in se ne bo v resnici zgodila, 
vendar pravi, da ljudje ki pravijo da poznajo Jezusa in Boga, ga v 
resnici ne poznajo. Ta navedek pravi, da tisti ljudje ki pravijo da vedo, 
vendar ne poznajo Jezusa in Boga sedaj, ne bodo šli k Bogu ko 
umrejo; ne bodo šli v nebesa. 
 
Pravi, da ste zmožni in morate spoznati Boga da bi šli v nebesa 
ko umrete. 
 
Jezus je rekel, "Spoznajte živecega dokler ste živi, če ne, boste 
umrli in ga iskali, vendar ga ne boste mogli najti." 
 
Kako se lahko nazivate kot Kristjani, če ne veste kaj je Jezus in kar on 
pravi da je? Ljudje častijo mrtvega Jezusa, ker ne poznajo živečega. 
 
Jezus = resnica in življenje. Resnica in življenje = sedanjost, 
SEDAJ. 
 
Rekli so Jezusu: Povej nam kdo si, da ti bomo lahko verjeli. Jezus je 
odgovoril: "Analizirate izgled neba in Zemlje, vendar ne prepoznavate 
tega kar je pred vašim nosom; ne poznate narave sedanjega 
trenutka." 
 
Spet jasno in razločno pravi, da on je sedanjost, resnica in 
življenje. 
 
Jezus je z vsemi nami sedaj. Vedno je bil in vedno bo. Če želite 
spoznati Jezusa (resnico/življenje), morate samo odpreti svoj um, 
odpreti svoje darilo sedanjosti. 



 

 
Jezus je rekel, "Zaglejte, stojim pred vašimi vrati in trkam na 
vrata; odprite jih in prišel bom k vam." 
 
Vrata: ​Vaš um so kot vrata, in trenutno so zaprta. Morate imeti 
resnično odprti um/miselnost, da bi spoznali (se naučili) kaj je resnica 
in življenjska izkušnja (sedanjost). Večina ljudi, celo svetopisemski 
učeniki, bodo prvič spoznavali kaj Jezus v resnici govori ko bodo brali 
to knjigo. Njihov um/sovrag jih je do sedaj varal. Veliko ljudi verjame, 
da bodo videli Boga šele kadar bodo umrli. To je zato, ker jim njihov 
um/možgani ne dovolijo, da bi videli da je Bog v sedanjosti, ​je 
sedanjost. 
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Jezus je rekel, "Ta ki pije iz mojih ust bo postal kot jaz in jaz bom 
postal on in vse skrite stvari mu bodo razodete." 
 
Z drugimi besedami, ko končno razumete kaj Jezus govori, vam bo 
Bog in resnično življenje, razodeto. To je dejstvo. 
 
Sveto pismo pravi, "Jaz sem Alfa in Omega, govori Gospod Bog, 
on, ki je, ki je bil in ki pride, vladar vesolja." 
 
Veliko izjav v Svetem pismu je dobesedno res: ​Zgoraj navedene 
besede so primer izjave, ki je dobesedno res. ​Le kako bi lahko bilo 
bolj jasno povedano? 
 
Sveto pismo pravi, da je Bog vsenazoč, da je Bog vsepovsod ves 
čas. ​Dobesedno je povedano, da je Bog življenje in vse kar 
življenje zajema.  
 
Jezus je rekel, "Prišel sem, da bi vam izpopolnil življenje s 
polnostjo Boga." 
 
Z drugimi besedami, pravi da je prišel da bi mi lahko bili izpopolnjeni z 



božanskim življenjem. 
 
S teboj sem, pravi Gospod. ​Ta izjava pravi, Bog je ​TUKAJ SEDAJ. 
 
Bog/življenje: ​Bog obstaja, ustvarja in nadzoruje vse; Bog se izraža 
kot samo življenje. Bog je življenje; zivljenje je edino kar je 
vsenavzoče. 
 
Sveto pismo pravi, "Vstopite skozi ozka vrata, kajti široka so 
vrata in prostorna je pot, ki vodi v pogubo in veliko jih hodi po 
njej. Kako ozka so vrata in tesna je pot, ki vodi v življenje, in malo 
jih je, ki jo najdejo."  
Matejev evangelij 7:13-14 
 
Zakaj ne pravi "ozka so vrata do nebes ali Boga?" 
Uporablja besedo "življenje", kajne? 
 
Jaz pogosto uporabljam besedo "Bog/življenje" da bi opisal to 
vsemogočo moč vesolja. Na ta način želim zagotoviti, da ne bo nihče 
mislil, da se nanašam na starega moža na nebu, ali katerega koli 
zastarelega, zavajajočega, napačnega simbola izklesane podobe s 
katero ljudje zamišljajo Boga. 
 
Dober način gledanja na življenje: ​To ni samo dober način gledanja 
na življenje; to je edini način da lahko vidite življenje v resnici in živeti 
resnično. ​To je pot. ​Verni ljudje pravijo, da Bog je, ateisti pravijo da 
boga ni. Oboji v procesu zamujajo življenje in resnico. Oboji zamujajo, 
ne razumejo kaj Jezus govori da je. 
 
Jezus je rekel, "Nebesa se razprostirajo po zemlji, ljudje jih ne 
vidijo." 
 
Nebesa ​so v večini starih veroizpovedi z razlogom. Mogoča so, in to 
smo vedno podzavestno vedeli, tudi v davni preteklosti. Morali smo se 
le razviti do točke ki jo dosegamo sedaj, da bi mogli razumeti kaj 
nebesa pravzaprav so, in kako delujejo. ​Končna resnica je ključ do 



 

nebes. 
 
Jezus je rekel, da se morate znova roditi da bi videli nebesa. 
 
Jezus je rekel, da se morate duhovno roditi, da bi prišli v nebesa. 
 
Kadar veste resnico življenja, ste rojeni v nov, duhovni svet. 
 
Resnica ki jo lahko preverite: ​To je vrsta resnice, ki ko je enkrat 
razodeta, postane dejstvo, trdno kot tla in koristno kot hrana. To je 
vrsta resnice, ki povzroca spoznanje, da sta sovraštvo in vojna 
nepotrebna, tako kot je nevednost. To je edina "resnična" resnica. 
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Jaz ne verjamem v Boga ali Jezusa. Jaz ju poznam. Jaz poznam 
resnico in življenje. 
 
Jaz ne verjamem v Jezusa ali kar Jezus pravi; ne rabim verjeti. Jaz 
sem naredil svojo nalogo in vse preveril. Jaz vem, da je vse kar 
govori, res. Stvari, ki jih ne morem sam direktno preveriti, kot npr. 
življenje po smrti, ugotavljam z orodji (logika/razum), ki mi ju je podaril 
Bog/življenje. Verjeti v nekaj morate le, kadar nečesar zares ne veste. 
Verjeti ni cilj; vedeti je cilj. ​Poznati morate Boga. 
 
Jezus je rekel, "Jaz sem resnica in življenje," ne pa jaz sem mit in 
življenje. 
 
Jezus je rekel, "Prišel sem na svet da bi prisostvoval resnici." 
 
Ne morete v nebesa če verjamete v mite, ker tako ne poznate resnico, 
in kot Jezus pravi, poznati morate resnico da bi prišli v nebesa. 
 
To kar je: ​Dobesedni pomen besede "resnica" je "to kar je." 
Živeča resnica = to kar je. 
To kar je = sedanjost. 



To kar je = Bog. 
 
"BOG" je starodavna beseda ki dobesedno pomeni "To Kar Je. B 
stoji za "to", O stoji za "kar" in G stoji za "je". Bog je "to kar je."  
 
Resnica preteklosti = to kar je bilo. Resnica prihodnosti = to kar še bo. 
Resnično lahko poznamo samo "to kar je", ker je to edino kar obstaja. 
Preteklost je spomin ali zgodba. Prihodnost je le izobraženo ugibanje. 
Resnično preteklost in prihodnost lahko poznamo​ ​le, če se zavedamo 
"tega kar je mogoče." Če veste kako življenje deluje, kako Bog deluje, 
veste vse. 
 
Opredelitev končne resnice: ​To je poznavati resnico življenja. To je 
poznavanje temeljnih, večnih zakonov narave (Boga), in naravo uma, 
kateri vse to skriva in preobrača.  Opredelitev je natančno in popolno 
razumevanje tega "kar je" ali Boga. ​Kadar poznate to kar je, takrat 
poznate Boga. 
 
Ne razumete, ne morete razumeti in ne potrebujete razumeti čisto 
vsake podrobnosti življenja. Razumeti morate celovito, večjo 
sliko, temeljno naravo življenja. 
 
Resnica se nikoli ne spreminja, kajti "to kar je" se nikoli ne more 
spremeniti. Ne more se spremeniti ter istočasno obstajati. Kadar 
popolnoma poznate življenje, postanete popolno življenje. 
 
Sveto pismo pravi, da se Bog opisuje kot "jaz sem kot sem". ​To je 
jasno. 
 
Z drugimi besedami, Bog pravi da je "to kar je". ​Bog je življenje 
samo. 
 
Človek bi moral iskati to kar je, ne pa to kar misli da bi moralo 
biti. 
Albert Einstein 
 



 

Vsenavzoč: ​Če verjamete v Sveto pismo, zakaj potem mislite, da 
morate čakati in videti Boga šele po smrti? Sveto pismo pravi, da je 
Bog vsenavzoč. Ali v resnici ne verjamete v Sveto pismo, ali pa niste 
zares prebrali kar v njemu piše.  
 
Miljone ljudi govori, da verjamejo v Sveto pismo, vendar v resnici 
ne verjamejo. Morate resnično verjeti kaj Sveto pismo pravi, da bi 
verjeli v Sveto pismo. 
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Lukov evangelij v Svetem Pismu pravi, "Božje kraljestvo je 
znotraj vsakogar." ​Znotraj vsakogar je, ki pozna dokončno resnico in 
je odprt Bogu/življenju, vendar ni v ljudeh, ki ne poznajo končne 
resnice ali kateri so zaprti Bogu/življenju. 
 
Sveto pismo pravi, da je Bog tukaj sedaj, in kadar ste zares prisotni 
sedaj, ste z Bogom. Enostavno tako. Bog je tukaj sedaj; človestvo je 
tisto, ki ni prisotno sedaj. 
 
Jezus je rekel, "Nebesa so znotraj vas in vse naokrog vas." ​To je 
bistvo vsega. 
 
Zavračati Jezusa, zavračati Boga: ​Ljudje ki ignorirajo resnico, 
zavračajo resnico, le-ti ignorirajo in zavračajo Jezusa in Boga. Jezus 
pravi da on je resnica; ​je to res ali ne? 
 
Največji greh: ​Kadar zavračate in zanikate resnico, takrat zavračate 
in zanikujete Boga, kajti Bog je resnica. Delati to namerno, kadar se 
zavedate kaj resnica je, je navečji možni greh. Kljub temu vse 
verioizpovedi in skoraj vsi ljudje sveta to trenutno počnejo. 
 
Jezus je rekel, "Resnica se skriva dokler nimate oči ki vidijo in 
ušes ki slišijo." 
 
Greh: ​Ljudje niti ne razumejo pomena teh besed v Svetem pismu: 



beseda "​greh​" pomeni "zgrešiti cilj". Beseda prihaja iz starodavne 
Grščine, in se nanaša na puščico, ki zgreši tarčo. Nima nič skupnega 
s kršenjem verskih ali moralnih pravil. "Kristjan" pomeni biti kot Jezus 
Kristus, ne pa častiti in oboževati Jezusovo podobo, podobo moža kot 
je morda izgledal pred dva tisoč leti. To je idolsko oboževanje grobne 
podobe, Sveto pismo pravi, da tega naj ne delamo. 
 
Beseda "častiti" pomeni "čast-ščenje". Najboljši način kako pokazati 
koliko Boga častite je s sprejemanjem darila, ki ga Bog/življenje 
ustvarja in podarja. Sprejmite darilo, sprejmite resnico in življenje, ki je 
v vsakem trenutku. 
 
Sveto Pismo pravi, "Plačilo za greh je smrt." 
 
Težnje mesa (uma) vodijo v smrt, težnje duha pa vodijo v življenje 
in v mir. Pismo Rimljanom 8:6 
 
Res je, kadar zgrešite cilj, zamudite sedanjost, potem ste mrtvi za 
pravo življenje. 
 
Samo-umevno: ​Nič ni enostavneje poznati kot resnico, ker je življenje 
samo. Ni nič več in nič manj. ​Je sedanjost. 
 
Biti, je največja razlaga. 
Henry David Thoreau 
 
Vse je res: ​Resnica je enostavno vse kar je, vse kar resnično obstaja. 
Če ne obstaja, ni resnica; če obstaja, potem je. "To kar je" je vse 
razen prevare ustvarjene z umom, in le-te so resnične za vas le kadar 
jim to dovolite. Resnica je življenje, zato je vse resnica; vse je res. 
 
Resnice se ne da zanikati; zloba jo lahko napade, nevednost jo 
lahko posmehuje, vendar na koncu, je tukaj. Winston Churchill 
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 Če um (možgani) ne bi skrival resnice, bi jo vsi poznali nemudoma. 
Resnica je znotraj vas in vse naokrog vas, tako kot je Jezus rekel. 
 
Jezus je rekel, da naj ljubimo resnico. ​Če jo ljubite, verovanje ne bo 
dovolj za vas, in Sveto pismo pravi da morate "poznati" Boga, da bi bili 
z Bogom sedaj. ​Čas je sedaj ali nikoli. 
 
Vera; ne želeti vedeti kaj je res. 
Friedrich Nietzsche 
 
To velja za nekatere ljudi. Vera je tudi za ljudi, ki ne poznajo resnice, 
vendar jo želijo spoznati. Ne morete ljubiti resnice kadar je ne 
poznate. 
 
Začeti morate z verovanjem, kot pravi Sveto pismo, vendar ne 
verjeti v mit. 
 
Vera: ​Verovanje, o katerem Sveto pismo govori, je verovanje da boste 
spoznali resnico in življenje. Če verjamete da boste spoznali, jo boste 
spoznali kmalu. Če imate vero v resnico in življenje, imate vero v 
Jezusa, zato ker on pravi, da on je resnica in življenje. 
 
Verjeti morate v resnico in v življenje, da bi verovali v Jezusa. 
 
Imeti verovanje in prepričanje v mit vam ne bo pomagalo in vas bo 
prizadelo, ker vam ovira dovzetnost do učenja resnice. To je najslabše 
kar lahko naredite. 
 
Jezus je rekel, "Kdorkoli najde pravilno razlago tega kar govorim, 
bo našel večno življenje." ​Zakaj bi to rekel, če ni bil narobe 
tolmačen? 
 
Imeti morate vero in prepričanje v dejansko resnico, resnico ki ima 
smisel, resnico ki jo lahko sami preverite v resničnem svetu, v Božjem 
svetu, v sedanjosti. 
 



 

Veličastno je, da je človeštvo most, ne pa cilj. 
Friedrich Nietzsche 
 
Most: ​Kadar imate vero v resnico in v življenje, je ne potrebujete 
dolgo, kajti spoznali jo boste kmalu. Vera ni namenjena kot večni 
način življenja. Vera je le most do spoznanja resnice in življenja. 
 
Ne potrebujem vere; imam izkušnje. 
Joseph Campbell 
 
Kadar končno spoznate resnico in življenje, vere več ne potrebujete, 
zato ker že imate to, v kar ste verjeli. Ste kjer ste želeli biti, in vedno 
boste. 
 
Vera v resnico je nujna, ​da bi vas mogla popeljati skozi preizkušnje 
in trpljenje katera morate preživeti, da bi se preobrazili v duhovno 
bitje. 
 
Sveto pismo pravi, da bodo tisti ki verjamejo v Jezusa našli 
večno življenje. 
 
Z drugimi besedami, tisti ki verjamejo v resnico in življenje, bodo imeli 
resnico in življenje. Jezus = resnica in življenje. ​To so njegove 
besede, ne moje. ​Jezus pravi, da morate verjeti v resnico in življenje, 
da bi dobili večno življenje. 
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Vera v resnico in življenje je bistvena, dokler ne ​poznate ​resnice in 
življenja. Če imate vero da boste zvedeli, potem boste; če ne v tem 
življenju, potem v naslednjem. 
 
To ni res le zato ker je Jezus tako rekel; res je zato ker mora biti 
res. Resnica in življenje sta edina pot, ker nič drugega resnično 
ne obstaja. 
 



Verovati v ime Jezus in v podobo tega kako je izgledal pred dva tisoč 
leti, ni pot do resnice. ​To je grobna podoba, ​in ena od desetih 
zapovedi pravi, da naj ne častimo grobne podobe. Zakaj zato ljudje, ki 
pravijo da so Kristjani, ki trdijo da verjamejo v Sveto pismo, to še 
vedno delajo? 
 
To je le domišljija ustvarjena v možganih. Videti morate Jezusa kot 
sam pravi da je sedaj. Jezus je rekel, "Jaz sem duh in resnica," "Jaz 
sem resnica in življenje." Če imate vero v to kar Jezus pravi da je, 
imate vero, ki vas bo popeljala v nebesa. 
 
Verovati sedaj: ​Možgani nekaterih ljudi bodo premočni, da bi mogli 
premagati kontrolo njihovega živalskega uma, preden bo telo, ki ga 
imajo sedaj umrlo. Zato je sedaj bistveno imeti vero v pravo stvar, ne v 
mit. ​To je pot. 
 
Imeti vero v resnico in v življenje je vse kar bo večina ljudi sposobna 
resnično imeti na tem svetu, zaradi vpliva drugih umov. Vendar, kot je 
Jezus rekel, vera v njega je vse kar potrebujete, da bi prišli v nebesa 
in v naslednje življenje. 
 
Vse kar morate storiti je, poskušati vse kar zmorete (pomagati 
resnici) in imeti vero, da sta resnica in življenje pot do nebes 
kadar umrete, tako kot govori Jezus.  
 
Slediti Jezusu: ​Svojo vero izražate z iskanjem resnice in življenja ob 
vsakem času. Jezusu sledite tako da poskušate na svoj najboljši način 
širiti resnico in življenje, tudi če je vera da je to edini način vse kar 
imate in vas nihče ne razume. Potrebujete le vero v resnico in življenje 
v sedanjem zivljenju, da bi dobili nebesa v naslednjem življenju. Do 
tega bo prišlo hitreje, kot pa si ljudje mislijo.  
 
Imeti morate pravo vero sedaj če želite imeti vero v resnico in 
življenje. 
 
Upanje/prepričanje: ​Verjeti in upati da je nekaj res ali bo res, tega ne 



 

naredi res, če ne pričnete s pravo resnico. Je resnica, ali pa ni. Ni 
mogoče preobrnitii v resnico nekaj, kar ni res. 
 
Upanje so prebujajoče sanje. 
Aristotle 
 
Vera v vero: ​Prepričanja, verovanja, upanja, želje, predmeti za dobro 
srečo, sveti ostanki, simboli, pozitivno razmišljanje, dobri nameni, 
molitve, prekletstva, voodoo, čarobni preroki, prerokovanje sreče, 
jasnovidnost, ipd., sami od sebe ne povzročajo ničesar drugega, 
razen da ljudje čutijo, kot da imajo kontrolo nad življenjem. ​To so le 
strategije obvladovanja življenja. 
 
Če verjamete da so pravljice in miti resnični, potem ne boste 
srečno živeli na veke vekov. 
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Ljudje, ki trenutno imajo vero in prepričanje v mit, so moč proti resnici 
in življenju. ​Ti ljudje so zaslepljeni, in če naprej širijo ta 
prepričanja, potem slepijo druge ljudi. 
 
Ljudje, ki si mislijo, da so najbliže Bogu in delajo Božja dela, so 
pravzaprav najbolj oddaljeni od Boga in delajo dela hudiča, dela 
sleparja. 
 
V preteklosti resnica ni mogla biti znana večini ljudi, zato je bila vera 
edino kar jim je bilo dostopno. Oproščeno jim bo, če bodo nehali 
slepiti ljudi sedaj. Človeška vera v mite je bila potrebna, da bi se razvili 
do trenutnega stanja. Sedaj, ko je resnica razkrita, ​je vera le most do 
znanja. 
 
Govoriti, da vidite stvari ki ne obstajajo je grešiti, najhujši greh ki 
obstaja. To je krivo pričanje, katero je proti desetim zapovedim. 
 
Prava resnica združuje ljudi; ​ne ločuje ljudi. Ima smisel in se tiče 



vsakogar, vsepovsod, ves čas. Ustvarja jasnost, ne pa zmedenost. 
Resnica vodi k pravi enakopravnosti, svobodi, miru, ljubezni in 
razumevanju. Prava resnica želi od vas le, da verjamete v nekaj ​kar 
lahko sami preverite. 
 
Vsak kateremu je stalo dovolj do resnice da bi preveril kaj 
resnica je, bo spoznal resnico. Tistim, katerim ni stalo dovolj da 
bi spoznali kaj resnica je, bodo izgubljeni in si zaslužijo, da bi bili 
izgubljeni. 
 
Verjeti kar se vam reče: ​Nikoli ne bi rabili verjeti nekomu na besedo 
kar se tiče nečesar tako pomembnega in resnega kot je resnica o 
življenju in smrti. Ljudje lažejo, ne razumejo, popačijo, napačno 
razlagajo in pretiravajo. Ljudje so včasih enostavno v zmoti, ali imajo 
shizofrenijo in slišijo glasove za katere verjamejo da prihajajo od 
Boga. 
 
Opica videla, opica naredila: ​Večina ljudi govori drugim ljudem to, 
kar jim je bilo povedano o resnici. Enostavno sprejemajo, kar so jim 
drugi rekli da je resnica, še posebaj če so slišali to, kar ljudje 
sprejemajo kot resnico že tisoče let. To je kot obnašanje opice, ki 
ponavlja vse kar vidi. 
 
Resnica iz druge roke se ne sme verjeti ali ponavljati brez preverjanja. 
Doba sledenja voditelja se končuje sedaj. Resnica iz druge roke se na 
sodišču imenuje obrekovanje in ni sprejeto kot dokaz iz pomembnega 
razloga; dokazano je, da to ni zanesljiv vir resnice. 
 
Le kaj bi lahko bilo bolj neodgovorno kot govoriti, da je nekaj res brez 
razumevanja onstran kakršnegakoli dvoma, da je res? Miljarde ljudi to 
trenutno dela. Veroizpoved je življenje in smrt, in zelo pomembno je 
biti prepričan da je nekaj res, kajti vaše trenutno življenje je zasnovano 
na tej podlagi, vaše nesmrtno življenje pa je odvisno od tega. 
 
Ne verjemite ničesar kar kdo reče, ne verjemite meni; preverite 
stvari sami. Resnico morate videti sami, v samem življenju, da bi 



 

jo mogli spoznati. 
 
Ste na točki, ki je lahko konec zelo dolgega in težkega iskanja. Sedaj 
imate priložnost, da končate iskanje ter zapustite živalsko kraljevstvo 
za vekomaj. 
 
Edina razlika med človeštvom in ostalimi živalmi je naša sposobnost 
razumevanja ter razmišljanja. Torej, razumevanje mora biti to kar nas 
bo nadalje razvilo. Uporabiti moramo to, kar nas ločuje od živali. 
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Resnica: ​Sedaj veste "resnični" del resnice in življenja. Zavedati se 
morate naslednjih pet temeljnih stvari: 
 
1. Naša prava zgodovina. 
2. Ste nesmrtni. 
3. Vse bo v ravnovesju. 
4. Ste duhovno bitje. 
5. Sedanjost (življenje) je Bog. 
 
Resnica ravnovesja je najjasnejša v obrobjih fizične realnosti. Če 
pogledate največje stvari v vesolju, zvezde in planete, boste videli, da 
se gibljejo v ravnovesnih krogih (krožijo) eden okrog drugega. Če 
pogledate najmanjše stvari ki sestavljajo vso snov in atome, boste 
videli isto stvar; elektroni se gibljejo v krogu okrog jedra. Robovi jasno 
odkrivajo temeljno naravo naše realnosti. ​Vse se giblje v krogih. 
 
Ko se začnete bolj zavedati, začnete videti, da vse fizične stvari, med 
največjimi in najmanjšimi, delajo isto stvar na tak ali drugačen način. 
Kmalu vam bo to jasno kot noč in dan, in poznali boste naravo vsega. 
 
Kar je rečeno v tej knjigi ni le teorija; je to kar dokazi trdijo. Je 
resnica ki jo lahko preverite, in to pomeni, da je prava resnica in 
edina resnica. 
 



Morate le sami preveriti, da bi vedeli da veste in se spominjali, dokler 
vam globoko ne vsahne. Vsahniti mora globoko v vašo podzavest. 
Videti morate resnico v vsakem trenutku brez razmišljanja; morate jo 
nagonsko poznati. 
 
Največje darilo: ​Prvič v zgodovini, prvič v naših 700 milijonih let na 
tem planetu, lahko poznamo življenje, vemo kaj smo, od koder smo 
prišli in kamor gremo. Izkoristiti moramo to kratko priložnost. Dolgo je 
prihajala in bo dolgo odsotna. Ta knjiga vam bo dala moč da se 
usmerite v smer ki vodi v kraj brez bolečine, strahu ali trpljenja, v kraj 
katerega nekatere zahodne veroizpovedi imenujejo nebesa. 

ŽIVETI ŽIVLJENJE V KATEREM POZNATE ŽIVLJENJE, JE POT 

Poznati morate temeljno resnico preden lahko spoznate temeljno 
življenje. 
 
Ključna resnica je znanje o ravnovesnih naspotjih, kajti to resnico 
lahko v akciji vidite kamorkoli pogledate. Kadar jo jasno vidite, jo 
poznate. Poznati božansko ravnovesje je ključ, kajti vaš um bo 
ugotovil, da ni zelo potreben, in da ne more ničesah temeljno 
spremeniti razen odpreti se. Kadar se odpre, takrat postane drugi del 
končne resnice samoumeven. 
 
Sedaj vam je bila povedana "resnica". Vse kar še morate spoznati 
je, "življenje". 

30 

 


